
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Ankara Keçiören Belediyesi 
iş birliğinde hayata geçirilen Kavacık Otizm Aktif Yaşam Merkezi, 
2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık Günü’nde düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. 4’te

OTİZMLİ BİREYLER İÇİN  
YENİ YAŞAM MERKEZİ

SOBE her geçen gün büyüyor GAZİANTEP’İN SARAY  
KUMAŞI GELECEĞE  

TAŞINIYOR 
Selçuklu Otizmli Bi-
reyler Eğitim Vakfı 
(SOBE), 2 Nisan 
Otizm Farkındalık 
Günü dolayısıyla İs-
tanbul’da hayata ge-
çirilecek yeni şube 
ve büyüme vizyonu 
ile artan eğitim 
yatırımlarını ka-
muoyuna duyurmak 
üzere ulusal ve 
basın mensuplarıyla 
bir araya geldi. 10’da

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin’in girişimleriyle yeniden üretim ve tanıtım 
sürecine kazandırılan kutnu kumaşı, Osmanlı 
saray geleneğinden günümüze uzanan köklü bir 
miras olarak öne çıkıyor. 5’te
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GENÇLERi iSTANBUL  
iLE BULUŞTURUYORUZ
Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, “Bu yıl 25 
bin 920 öğrencimizi daha İstanbul ile buluşturarak; ecdadımızı, tari-
himizin izlerini ve medeniyet birikimimizi yerinde anlatacak olmanın 
heyecanını yaşıyoruz. Yüksek Hızlı Tren ile 54 sefer olarak 
planladığımız gezilerimizin ilk turu başladı” dedi. 12’de

ASKİ’DEN  
1,1 MİLYAR  
DOLARLIK  
YATIRIM 

Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mansur Yavaş, 
“Ankara’nın Geleceğine 
Yatırım Yapıyoruz” 
programında ASKİ Genel 
Müdürlüğü’nün önemli projel-
erinin temel atma törenini ve 
yapımı tamamlanan            
projelerin açılışını 
gerçekleştirdi. 4’te

Aydın Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, 
kent genelinde yol yapım, 
bakım, onarım ve düzenleme 
çalışmalarını sürdürüyor. 
Aydın’ın tüm ilçelerinde, on-
larca farklı noktada eş 
zamanlı olarak yürütülen 
çalışmalarla kentin ulaşım 
altyapısı güçleniyor. 5’te

AYDIN’IN TÜM  
İLÇELERİNDE  

ULAŞIM ALTYAPISI  
GÜÇLENİYOR

İZMİR’DE DEV YATIRIM GÜNÜ 
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2 Nisan Perşembe günü kentin dört 
bir yanında hayata geçirdiği projeler için toplu açılış, temel atma 
ve anahtar teslim töreni düzenleyecek. 8’de

HAVZA’YA 1 MİLYON METREKARELİK  
SAVUNMA SANAYİİ YATIRIMI

Samsun’un Havza ilçesinde, Havza Be le-
diyesi öncülüğünde savunma sanayii 
alanında tarihi bir yatırım hayata geçiriliyor. 
1 milyon metrekarelik alanda kurulacak 
dev tesis, yüzlerce kişiye istihdam 
sağlayarak bölgeyi stratejik üretim üssüne 
dönüştürmeyi hedefliyor. 11’de

SAKARYA'DA 27 KAYNAKLA  
SU SORUNUNA NEŞTER
Sakarya Büyükşehir Belediyesi Şehrin turizm merkezlerinden Karasu ve 
Kocaali ilçelerinin özellikle yaz aylarında nüfus artışı ile birlikte yaşadığı 
su sorunlarına kesin çözüm olacak 27 alternatif kaynağın devreye 
alınması için süreç resmi olarak başladı. 8’de

AKSARAY’A MODERN  
HİZMET MERKEZİ 
Modern mimari anlayışla 
inşa edilen yeni belediye 
hizmet binasında 
çalışmalar büyük ölçüde 
sona gelindi. 4’te 

BÜYÜKŞEHİR'DEN 537  
KM ASFALT ÇALIŞMASI 
Muğla Büyükşehir Belediyesi 
2024-2026 yılları arasında 
13 ilçesinde 537 km yol 
çalışmasını tamamla-yarak 
vatandaşların güvenli ve 
modern yollarda seyahat et-
mesini sağladıç 5’te

BAŞİSKALE KAVŞAĞI'NDA  
'78 TONLUK' GECE MESAİSİ
Kocaeli Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Tahir 
Büyükakın, Başiskele 
Kavşağı Koridor Projesi 
kapsamında inşa edilen 78 
tonluk ana yol yaya üst ge-
çidinin tabliye montajını 
başarıyla tamamladıklarını 
duyurdu. 9’da

Kayseri Kocasinan Belediye Başkanı Ahmet Çolakbayrakdar, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla yaptığı açıklamaya 
atıfta bulunarak sıfır atığa tam destek verdiklerini, bugüne kadar 47 bin 35 ton kâğıt-
karton atığını geri dönüştürerek 889 bin 867 ağacın kesilmesini önlediklerini söyledi

47 BiN TON ATIK  
GERİ DÖNÜŞTÜRÜLDÜ 
Kayseri Kocasinan Belediye Başkanı Ahmet Çolak-
bayrakdar, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın  
yaptığı açıklamaya atıfta bulunarak sıfır atığa tam 
destek verdiklerini, bugüne kadar 47 bin 35 ton kâğıt-
karton atığını geri dönüştürerek 889 bin 867 ağacın 
kesilmesini önlediklerini ve bu çalışmalarla Türkiye 
ekonomisine büyük katkı sağladıklarını belirtti. 

“Sıfır Atık Projesi”ne ve geri dönüşüme büyük destek 
vererek Türkiye’ye örnek olduklarını ve yüz binlerce 
ağaca can verdiklerini vurgulayan Başkan Çolakbay-
rakdar, Kocasinan Belediyesi olarak bu çerçevede 
yürüttüğümüz geri dönüşüm çalışmalarıyla son 10 
yılda 889 bin 867 ağacın kesilmesini önledik ve ülke 
ekonomisine büyük katkı sağladık.” dedi. 2’de
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Kayseri Kocasinan Belediye Başkanı 
Ahmet Çolakbayrakdar, Cumhurbaş 
kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 30 Mart 
Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıy 
la yaptığı açıklamaya atıfta bulunarak 
sıfır atığa tam destek verdiklerini, bu-
güne kadar 47 bin 35 ton kâğıt-karton 
atığını geri dönüştürerek 889 bin 867 
ağacın kesilmesini önlediklerini ve bu 
çalışmalarla Türkiye ekonomisine 
büyük katkı sağladıklarını belirtti. 
“Sıfır Atık Projesi”ne ve geri 
dönüşüme büyük destek vererek Tür-
kiye’ye örnek olduklarını ve yüz bin-
lerce ağaca can verdiklerini 
vurgulayan Başkan Çolakbayrakdar, 

şunları kaydetti: “Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 30 
Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü ve-
silesiyle yaptığı açıklamada, 2017 
yılında kıymetli eşi Emine Erdoğan’ın 
öncülüğünde başlatılan Sıfır Atık 
Hareketi’nin bugün küresel bir çevre 
hareketine dönüştüğü ve bu kap-
samda toplam 90 milyon ton atığın 
geri kazanıldığı, bu sayede Türkiye 
ekonomisine 365 milyar lira katkı 
sağlandığı ifade edilmiştir. Kocasinan 
Belediyesi olarak biz de bu çerçevede 
yürüttüğümüz geri dönüşüm 
çalışmalarıyla son 10 yılda 889 bin 
867 ağacın kesilmesini önledik ve ülke 

ekonomisine büyük katkı sağladık.” 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın yetkilendirdiği 
Aydınlatma Gereçleri İmalatçıları 
Derneği’nin (AGİD) 2022 yılı verilerine 
göre Kocasinan Belediyesi’nin 
topladığı 7 bin 560 kilogram 
aydınlatma atığı ile Türkiye genelinde 
aydınlatma ekipmanları atık grubunda 
birinci olduklarını hatırlatan Başkan 
Çolakbayrakdar, “Teknolojiyle 
donatılmış Anadolu’nun tek ve modern 
geri dönüşüm tesisi KAYÇEV’de gün-
lük 40 ton atık işleme kapasitesine 
sahip olup, kaynağında ayrıştırılmış 
olarak toplanan ambalaj atıkları tasnif 
edilerek yeniden ekonomiye 
kazandırılıyor. Günlük hayatta sık 
kullanılan ve atık hâline gelen pet 
şişeler, renkli ve şeffaf naylonlar, alü-
minyum, bakır, krom gibi metaller, 
cam şişeler ile her türlü kâğıt ve kar-
ton kutular tesisimizde işlem görüyor 
ve geri dönüşüme kazandırılıyor. Bu 
kapsamda geri dönüşüm tesisi KAY-
ÇEV ile 10 yılda 47 bin 35 ton kâğıt-
karton atığını geri dönüştürerek 889 
bin 867 adet ağacın kesilmesini önle-
dik. Böylelikle ülke ekonomisine ve 
doğaya daha fazla katkı sağladık ve 
‘Sıfır Atık Projesi’ne tam destek veri-
yoruz.” diye konuştu. Başkan Çolak-
bayrakdar, geri dönüşümün herkesin 
katkıda bulunabileceği bir sosyal so-
rumluluk projesi olduğunu da sözle-
rine ekledi. (Belediye Postası)

Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) Başkan Vekili 
ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer, Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi (MESKİ) 
Genel Müdürlüğü’nün ‘Akdeniz İlçesi, Toroslar, 
Kazanlı ve Homurlu Mahallesi Kanalizasyon 
Hattı Yapım İşi’ni incelediBaşkan Seçer ince-
lemenin ardından verdiği demeçte; projenin 
detayları hakkında bilgi vererek, “Toplamda 55 
kilometrelik bir hat döşüyoruz ve bunun 45 
kilometresini tamamladık. Kanalizasyon 
hatlarını buradan Karaduvar’daki merkez atık 
su arıtma tesisine bağlıyoruz. Atık su arıtma 
tesisimizde de önemli bir çalışmayı 
başlatıyoruz. 2. kademe atık su arıtma tesi-
simizin imalatına da yakında başlıyoruz. Artık 
bu bölgede fosseptik ve vidanjörle atık su 
alma sorunu tarihe karışacak. Bu bölgenin atık 
sularını artık, daha temiz ve çevreye duyarlı 
olan kanalizasyon sistemiyle almış olacağız” 
diye konuşarak, bölgeye hayırlı olması temen-
nisinde bulundu. Toroslar, Kazanlı ve Homurlu 
sakinlerine kaliteli, modern ve çevre dostu 

olan kanalizasyon altyapısına kavuşturmak 
için yürütülen çalışmalar, kronikleşmiş sorun-
lara kalıcı çözüm üretme hedefiyle 
tamamlanıyor. Kentin kronikleşmiş sorunlarına 
kalıcı çözümler üreten MESKİ, söz konusu 
yapım işi kapsamında muhtelif çaplarda 
yaklaşık 55 kilometre kanalizasyon hattı inşa 
ediyor. Başkan Seçer incelemenin ardından 
verdiği demeçte; projenin detayları hakkında 
bilgi vererek, “Toplamda 55 kilometrelik bir hat 
döşüyoruz ve bunun 45 kilometresini 
tamamladık. Kanalizasyon hatlarını buradan 
Karaduvar’daki merkez atık su arıtma tesisine 
bağlıyoruz. Atık su arıtma tesisimizde de 
önemli bir çalışmayı başlatıyoruz. 2. kademe 
atık su arıtma tesisimizin imalatına da yakında 
başlıyoruz. Artık bu bölgede fosseptik ve vi-
danjörle atık su alma sorunu tarihe karışacak. 
Bu bölgenin atık sularını artık, daha temiz ve 
çevreye duyarlı olan kanalizasyon sistemiyle 
almış olacağız” diye konuşarak, bölgeye 
hayırlı olması temennisinde bulundu. 
(Belediye Postası)

MERSİN’DE DEV ALTYAPI HAMLESİ 
TBB Başkan Vekili ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer, MESKİ 

Genel Müdürlüğü’nün ‘Akdeniz İlçesi, Toroslar, Kazanlı ve Homurlu Mahallesi 
Kanalizasyon Hattı Yapım İşi’ni inceledi.

Konya Büyükşehir Belediyesi Taş Bina’da 
gerçekleşen ziyarette Başkan Altay, 
Konya’nın tarım alanındaki gücünü daha 
da artırmak için yürütülen projeler 
hakkında Bakan Yumaklı’ya bilgi verdi. 
Başkan Altay, “Sayın Bakanımızı tarımın 
başkentinde ağırlamaktan büyük memnu-
niyet duyduk. Kendisine hem ziyaretleri 
hem de tarım sektörüne verdikleri destek 
dolayısıyla teşekkürlerimizi iletiyoruz” ifa-
delerini kullandı. Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı da tarımsal üretimde 
Türkiye’nin lokomotif şehiri Konya’da bu-
lunmaktan dolayı mutluluk duyduğunu be-

lirterek, Başkan Altay’a çalışmalarında 
kolaylıklar diledi. Başkan Altay yapılan 
görüşmede Konya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin geçtiğimiz günlerde ilk kez hay-
ata geçirdiği ve başvurularını aldığı 
“Balkonlar Bostan Olsun” projesi 
hakkında da bilgi verdi. Projeyi çok 
beğendiğini belirten Bakan Yumaklı da 
Başkan Altay’ı tebrik etti. Ziyarette Konya 
Büyükşehir Belediyesi Şeref Defteri’ni de 
imzalayan Bakan Yumaklı, Taş Bina’da 
bulunan Konya Dijital Tanıtım Merkezi’ni 
de inceleyerek Başkan Altay’dan bilgi 
aldı. (Belediye Postası)

TARIM VE ORMAN BAKANI YUMAKLI  
BAŞKAN ALTAY’I ZİYARET ETTİ
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Konya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Uğur İbrahim Altay’ı ziyaret ederek Taş Bina’da bulu-
nan Konya Dijital Tanıtım Merkezi’ni inceledi.

47 BİN TON ATIK GERİ DÖNÜŞTÜRÜLDÜ 
Kayseri Kocasinan Belediye Başkanı Ahmet Çolakbayrakdar, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 30 Mart 
Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla yaptığı açıklamaya atıfta bulunarak sıfır atığa tam destek verdiklerini, bu-
güne kadar 47 bin 35 ton kâğıt-karton atığını geri dönüştürerek 889 bin 867 ağacın kesilmesini önlediklerini ve 
bu çalışmalarla Türkiye ekonomisine büyük katkı sağladıklarını belirtti. 

Bursa’nın fethinin 700. yılı 
dolayısıyla Karacabey’de anlamlı bir 
çevre seferberliği hayata geçirildi. 
Bursa Orman Bölge Müdürlüğü 
koordinasyonunda ve Karacabey 
Orman İşletme Müdürlüğü 
öncülüğünde yürütülen çalışmalar 
kapsamında ilçe genelinde 77 çınar 
fidanı toprakla buluşturulurken, Ka-
racapark’ta düzenlenen törende pro-
tokol üyeleri dualar eşliğinde 20 
fidan dikti. Karacabey Belediyesi’nin 
de destek verdiği etkinlikte, hem 
tarihi mirasa vefa gösterildi hem de 
gelecek nesillere yeşil bir Karaca-
bey bırakma hedefi vurgulandı. 
Bursa’nın fethinin 700. yılı, Karaca-
bey’de anlamlı bir etkinlikle kutlandı. 
Bursa Orman Bölge Müdürlüğü 
öncülüğünde düzenlenen fidan 
dikim faaliyetleri kapsamında, Kara-
cabey Orman İşletme Müdürlüğü il-
çede toplam 77 çınar fidanını 
toprakla buluşturdu. Etkinlikler, Ka-
racabey’in muhtelif noktalarında 
gerçekleştirilen fidan dikimleriyle 
devam ederken, son olarak Karaca-
park’ta düzenlenen törene ilçe pro-
tokolü yoğun katılım gösterdi. 
Karacabey Kaymakamı Cemalettin 

Yılmaz, Belediye Başkanı Fatih 
Karabatı, Cumhuriyet Başsavcısı 
Batuhan Kılınç, Belediye Başkan 
Yardımcısı İlyas Aksoy, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Muhammet Ali Erbir, 
İlçe Müftüsü Abdullah Karaca ve Ka-
racabey Orman İşletme Müdürü 
Serdar Yazıcı’nın katıldığı etkinlikte, 
dualar eşliğinde 20 fidan toprakla 
buluşturuldu.  Karacabey Orman 
İşletme Müdürlüğü tarafından 
yapılan bilgilendirilmede, “Bursa’nın 
fethinin 700. yılına özel olarak di-
kilen çınar fidanlarımız, ilçemizde 

yeşil bir miras bırakacak. Bu anlamlı 
günde bizlere destek veren Karaca-
bey Belediyesi ve tüm katılımcılara 
teşekkür ediyoruz.” ifadelerine yer 
verildi. Belediye Başkanı Fatih 
Karabatı da yaptığı açıklamada, 
“Doğayla buluşan her fidan, 
geleceğe bırakılan en değerli 
mirastır. Bu etkinlik, hem tarihimize 
saygı hem de Karacabey’in yeşil do-
kusuna katkıdır.” dedi. Etkinlik, 
katılımcıların fidan dikimiyle son bu-
lurken, ilçede yeşil bir hatıra 
oluşturulmuş oldu.

BURSA’NIN FETHİ ANISINA YEŞİL MİRAS 
Bursa’nın fethinin 700. yılı, Karacabey’de anlamlı bir etkinlikle kutlandı. Bursa Orman 

Bölge Müdürlüğü öncülüğünde düzenlenen fidan dikim faaliyetleri kapsamında, Karaca-
bey Orman İşletme Müdürlüğü ilçede toplam 77 çınar fidanını toprakla buluşturdu. 

Sakarya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Yusuf Alem-
dar, şehrin dört bir yanında 
ihtiyaç duyulan ve öncelik 
belirtilen konulara sırayla el 
atıldığını açıklamış ve Sa-
panca için bayram sonrasını 
işaret etmişti. 
Bir süredir bölgedeki 
vatandaşların başlatılması 
için yoğun talep gösterdiği, 
bölge halkı için önem arz 
eden proje alanında incele-
melerde bulunan Başkan 
Alemdar’ın talimatlarıyla 
kısa süre önce ihaleye 
çıkılmıştı. 
“Aynı anda her alanda” 
sloganıyla, Taraklı’dan Ko-
caali’ye Hendek’ten Sapan-
ca’ya yeni donatı alanları ve 
projeler kazandıran 
Büyükşehir, Sapanca’da 
beklenen kepçeyi vurdu. Sa-
panca Meydanı ve Yeraltı 

Otoparkı Projesi’nin süratle 
tamamlanması için Alem-
dar’ın ifade ettiği gibi bay-
ramdan hemen sonra inşaat 
başladı. İlk olarak grobeton 
hazırlığı, temel kazı 
çalışması ile sürece geçildi. 
Sapanca şimdi 7 gün 24 
saat yaşayan bir meydana 
kavuşacak. Altında bir 
yeraltı otoparkı olacak ve bu 
sayede merkezdeki araç 
yoğunluğu büyük ölçüde 
minimize edilecek. 
Vatandaşlar ise yeşil alan-
larda, sosyal donatı 
noktalarında keyifle vakit 
geçirecek ve meydan, 
günün her saati yaşayan bir 
buluşma noktası olarak hiz-
mete alınacak. Mevcut alan, 
açık ve düzenli yapısıyla 
hem estetik hem de işlevsel 
bir alana dönüşmüş olacak. 
(Belediye Postası)

Erzurum Büyükşehir Beledi-
yesi’nin en önemli ekonomi pro-
jelerinden biri olan Halk 
Pazarı’nın 14’üncü şubesi 
Mumcu’da açıldı. Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Murat Altundağ, 
“Bugün burada, halkımızın gün-
lük yaşamına doğrudan katkı 
sağlayacak önemli bir sosyal 
sorumluluk projesinin daha 
açılışını gerçekleştirmenin onur 
ve mutluluğunu yaşıyoruz.  
Erzurum Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Sekmen de, 
konuşmasında şunları kaydetti: 
“Erzurum’dan Türkiye’ye örnek 
olan bir model var. Nedir o? 
Halk Pazarlarımız… Bugün 
artık sadece Erzurum’un değil, 
Türkiye’nin konuştuğu, yerel 
yönetimlerin örnek aldığı, so-
syal belediyeciliğin en güçlü 
uygulamalarından biri haline 
gelen bir projeyi konuşuyoruz. 
Belediyecilik; vatandaşın der-
diyle dertlenmektir. Belediye-
cilik; vatandaşın sofrasına katkı 
sunmaktır. İşte biz bunu 
yapıyoruz. Biz bu pazarlara sa-
dece alışveriş alanı olarak 
bakmıyoruz… Bu pazar; bir so-
syal sorumluluk projesidir, Bu 
pazar; Türkiye’mize örnek olan 
bir ekonomi modelidir. Bugün 

dünya ekonomik olarak zorlu 
bir süreçten geçiyor… İşte bu 
zorlu süreçte ‘Vatandaşımızın 
mutfağı rahat olsun’ diyerek bu 
projeyi hayata geçirdik. Ham-
dolsun bugün gelinen noktada 
Anadolu’nun hemen hemen 
tüm vilayetlerinden talep geliyor 
bizim şehrimizde de halk pazarı 
açılsın diye… Bu proje aynı za-
manda üretimi destekleyen bir 
projedir. Bizler yerel üreticimizle 
doğrudan temas kurduk. Ve 
böylelikle üretici emeğinin 
karşılığını alıyor… Vatandaş 
uygun fiyata ürün alıyor… Evet 
bugün Halk Pazarımız Tür-
kiye’ye örnek olmuşsa… Bugün 
başka şehirler bu modeli almak 
istiyorsa… Bugün bu proje ülke 
gündemine taşınmışsa… Bu bir 
tesadüf değildir. Bu; milletimize 
olan sevdamızın eseridir. Bu 
pazar; milletin pazarıdır. Bu 
pazar; gönül belediyeciliğinin 
en güzel eseridir. Bu vesileyle 
bizlere daima yol gösteren, 
destek veren Dünya Liderimiz, 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan Beye-
fendi’ye şükranlarımı sunuyo-
rum.” Konuşmaların ardından 
Halk Pazarı Mumcu Şubesi’nin 
açılışı yapıldı. 
(Belediye Postası)

YAŞAYAN MEYDAN İÇİN İLK ADIM

ERZURUM'DA SOSYAL  
PROJEYE YENİ HALKA
Erzurum Büyükşehir Belediyesi’nin en önemli 
ekonomi projelerinden biri olan Halk Pazarı’nın 
14’üncü şubesi Mumcu’da açıldı.
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Konya Karatay Belediyesi, “ye-
rinde hizmet” anlayışıyla ilçenin 
dört bir yanındaki yaşam kalitesini 
artırmaya devam ediyor. Bu kap-
samda kazandırılan modern aile 
sağlığı merkezi, vatandaşların 
sağlık hizmetlerine hızlı ve etkin 
şekilde ulaşmasına katkı 
sağlayacak. 32 milyon liralık gün-
cel yatırım değeriyle hayata geçi-
rilen aile sağlığı merkezi, yaklaşık 
450 metrekare kapalı alanda hiz-
met verecek. Toplam 19 bölümden 
oluşan merkezde; 6 aile hekimi, 6 
aile sağlığı elemanı, 3 yardımcı 
sağlık personeli ve 2 hizmet per-
soneli görev yapacak. 
Merkez, yalnızca bir sağlık tesisi 
olmanın ötesinde, çevresinde Ka-
ratay Belediyesi tarafından 
gerçekleştirilen düzenlemelerle bir-
likte daha işlevsel bir yapıya 
kavuşturuldu. Açık otopark, sokak 
parkı, çocuk oyun grupları ve 50 
farklı türde bitkiyle gerçekleştirilen 
peyzaj çalışmalarıyla bölgeye 
değer katıldı. Karatay Belediye 
Başkanı Hasan Kılca, açılış töre-
ninde yaptığı konuşmada, ilçeye 

kazandırılan yatırımların 
vatandaşların yaşam kalitesini 
doğrudan artırmayı hedeflediğini 
belirterek yeni merkezin hayırlı 
olmasını diledi. Yerel yönetim ola-
rak önceliklerinin vatandaşların 
temel hizmetlere hızlı ve yerinde 
ulaşmasını sağlamak olduğunu 
vurgulayan Hasan Kılca, açılışı 
yapılan merkezin mahalle sakinle-
rinin ihtiyaçlarına modern bir 
çözüm sunacağını ifade etti. Aile 
sağlığı merkezinin teknik 
detaylarına ilişkin bilgi veren Kılca, 
projenin 32 milyon TL yatırım 
değeriyle tamamlandığını ve 450 
metrekare kapalı alanda hizmet 
vereceğini kaydetti. Projenin 
yalnızca bir bina inşasından ibaret 
olmadığını vurgulayan Kılca; pey-
zaj düzenlemeleri, otopark alanı, 
sokak parkı ve çocuk oyun 
gruplarıyla birlikte bütüncül bir 
çevre düzenlemesi gerçekleştirildi 
ğini ifade etti. Belediyecilik 
anlayışlarını “doğru planlama ve 
kalıcı eser” ilkeleri üzerine inşa et-
tiklerini belirten Başkan Kılca, bir 
mahallenin güçlenmesinin eğitim, 

spor ve sosyal donatıların birlikte 
sunulmasıyla mümkün olduğunu 
dile getirdi. Erenler Mahallesi’ne 
daha önce kazandırılan Sezai Kar-
akoç İmam Hatip Ortaokulu, semt 
pazarı ve spor alanlarını hatırlatan 
Kılca, sağlık merkezinin bu hizmet 
zincirinin önemli bir halkası 
olduğunu söyledi. Hasan Kılca, 
Karatay’ın her geçen gün 
geliştiğini vurgulayarak, “Kentsel 
dönüşümden sosyal donatı 
alanlarına, eğitimden sağlığa 
kadar birçok alanda yatırımlarımız 
sürüyor. Bu tür hizmetler sadece 
bina yapmakla değil, çevresiyle 
birlikte anlam kazanıyor. Sağlık 
merkezleri, birinci basamak hiz-
metlerle hastanelerin yükünü de 
azaltacak.” dedi. Kamu kurumları 
ve toplumsal dayanışmanın öne-
mine de değinen Başkan Kılca, 
yatırımın hayata geçirilmesindeki 
katkılarından dolayı Konya İl 
Sağlık Müdürlüğü’ne ve hayırsever 
Ahmet Yaşar Eşmekaya’ya 
teşekkür etti. Hasan Kılca, merke-
zin Konya ve Karatay için hayırlı 
olmasını temenni etti.

KARATAY’IN SAĞLIK ALTYAPISI GÜÇLENİYOR 
Konya Karatay Belediyesi, hayırsever iş insanı Ahmet Yaşar Eşmekaya ve Konya İl Sağlık Müdürlüğü iş birliğiyle Erenler 

Mahallesi’ne kazandırılan Ahmet Yaşar Eşmekaya Aile Sağlığı Merkezi düzenlenen törenle hizmete açıldı.

Bursa’nın fethinin 700. yıl dö-
nümü kapsamında düzenlenen 
anma programları, kentin simge 
noktalarında gerçekleştirilen et-
kinliklerle sürüyor. Bursa Valiliği 
koordinasyonunda gerçekleştiri 
len program, Balabanbey Kalesi 
önünden başlayan fetih yürüyüş 
Tophane Şehitliği’ndeki törenle 
devam etti. Saygı duruşu ve İstik-
lal Marşı’nın ardından mehter 
takımı eşliğinde anlamlı anlar 
yaşandı.Program kapsamında 
Osmangazi Türbesi’nde saygı 
nöbeti değişimi izlendi, Orhangazi 
Türbesi’nde dualar okundu. Pro-
tokol üyeleri daha sonra Bursa 
Mevlevihanesi ve Müzesi’ni ziya-
ret etti. Bursa Büyükşehir Beledi-
yesi, fethin 700. yıl dönümü 
kapsamında kent genelinde 699 
fidanı toprakla buluşturdu. 
Programın finalinde ise 700’üncü 
fidan, Mevlevihane bahçesine di-

kildi. Programda konuşan Kültür 
ve Turizm Bakan Yardımcısı Dr. 
Serdar Çam, Bursa’nın tarihsel 
mirasına dikkat çekerek, “Bursa, 
yalnızca bir şehir değil, bir mede-
niyetin başlangıç noktasıdır” dedi. 
Bursa Valisi Erol Ayyıldız da 
konuşmasında, “Bu büyük adım, 
güçlü bir şekilde yoluna devam 
eden bir milletin temelini 
oluşturmuştur” diye konuştu. 
Bursa Büyükşehir Belediyesi 
Başkanvekili Mustafa Orkun 
Gazioğlu ise, “700 yıllık bu büyük 
mirası koruyarak ve geliştirerek 
geleceğe taşıyoruz” dedi. Tö-
rende dua eden Bursa İl Müftü 
Yardımcısı Mehmet Köktaş ise 
birlik ve beraberlik vurgusu yaptı. 
Fetih yürüyüşü, mehteran göste-
rileri ve geleneksel ritüellerle 
şekillenen program, katılımcıların 
yoğun ilgisiyle tamamlandı. 
(Belediye Postası)

BURSA’DA FETHİN 700.  
YILINA YOĞUN İLGİ 

Malatya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Gençlik ve Spor Mer 
kezi yatırımları kapsamında Gelin-
ciktepe Gençlik Merkezi'nin yapı 
mına başlandı. Gençlik ve Spor 
Bakanlığı'nın katkılarıyla Malatya 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
gerçekleştirilen temel atma töreni 
gerçekleştirildi. Malatya'ya milyar 
liralık gençlik ve spor yatırımını 
kazandıran Büyükşehir Belediye 
Başkanı Sami Er, temel atma töre-
ninde yaptığı konuşmada, 
Malatya'nın geleceğine yön vere-
cek çok kıymetli bir yatırım olan 
Gelinciktepe Gençlik Merkezi’nin 
temelini atmanın mutluluğunu 
yaşadıklarını ifade etti. Gençliğin 
bir şehrin enerjisi, bir milletin umu 
du, yarınların en güçlü teminatı 
olduğunu dile getiren Başkan Er, 
gençlere yapılan her yatırımın 
geleceğe yapılan en büyük yatırım 
olduğunu söyledi. "Bizler sadece 
Malatya’da depremin yaralarını 
sarmıyoruz. Biz aynı zamanda 
geleceğin Malatya’sını inşa ediyo-
ruz" diyen Başkan Sami Er, şunları 
kaydetti; "Şehircilikten sanayiye, 
turizmden tarıma kadar her alanda 
güçlü bir vizyonla hareket ediyor, 

yeni bir Malatya’yı adım adım inşa 
ediyoruz. Emin olun, bugün bir 
kısmını gördüğünüz bu değişimi 
önümüzdeki aylarda çok daha net 
hissedeceksiniz. Birkaç ay sonra 
daha fazla, yıl sonuna doğru ise 
inşallah ulaşımıyla, sanayisiyle, 
yollarıyla, caddeleriyle her yönüyle 
yepyeni bir Malatya’yı hep birlikte 
göreceğiz. Ancak biz şehri sadece 
binalardan ibaret görmüyoruz. 
Şehrin ruhunu inşa eden en 
önemli unsurun gençlik olduğunu 
biliyoruz. Bu yüzden gençlerimizin 
gelişimi, sosyal hayatı ve yarınlara 
hazırlanması bizim en büyük önce-
liklerimizden biridir. Bu kapsamda 
Malatya'mızda yaklaşık 4 milyar 
liralık gençlik ve spor yatırımı 
gerçekleştiriyoruz." Gelinciktepe 
Gençlik Merkezi’nin önemli gençlik 
ve spor yatırımları arasında yer 
aldığını dile getiren Başkan Er, 
"Bugün temelini attığımız bu mer-
kez, 5 bin 800 metrekarelik bir 
alana sahip. Merkezimiz, 3 bin 585 
metrekare kapalı kullanım alanına 
sahip olacak. Bodrum, zemin ve 
birinci kattan oluşan modern ve 
fonksiyonel bir yapı olarak inşa 
edilecek. İçerisinde çok amaçlı sa-

lonlardan kitap kafelere, inovasyon 
odalarından müzik atölyelerine 
kadar gençlerimizin kendilerini 
geliştirebileceği birçok imkân bul-
unacak. 105 milyon liraya mal ola-
cak tesisimiz yıl sonuna kadar 
bitecek" bilgisini paylaştı. Mala-
tya’nın dört bir yanında yaklaşık 
50’ye yakın spor tesisi, gençlik 
merkezi ve kütüphane 
çalışmalarının olduğunu kaydeden 
Başkan Er, "Bir kısmını 
tamamladık ve hizmete açtık, bir 
kısmının inşaatı hızla devam edi-
yor, bir kısmı ise proje ve ihale 
aşamasında. Neredeyse her hafta 
bir temel atıyoruz. İnşallah bunu 
daha da hızlandırarak iki haftada 
iki temel atma seviyesine 
çıkaracağız. Yine önümüzdeki 
hafta TOKİ Karagöz’de büyük bir 
spor kompleksinin temelini 
atacağız. Üniversitemizin 
karşısında planladığımız büyük 
spor köyü projemizin de ilk etabına 
başladık. Atletizm pistimizin inşaatı 
devam ediyor. İnşallah devamında 
çok daha büyük bir spor komplek-
siyle Malatya’nın yeni cazibe mer-
kezlerinden birini oluşturacağız" 
diye konuştu. 

GELİNCİKTEPE GENÇLİK  
MERKEZİ YÜKSELİYOR 
Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Sami Er, “Malatya’da sadece konutları değil, sosyal alanları, 
spor tesisleri, yolları, caddeleri, yaşam alanlarını da aynı hızla yeniden inşa ediyoruz" dedi. 

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, 3-6 
yaş arasındaki çocukların güvenli 
ve eğitici ortamlarda vakit geçir-
melerini sağlamak amacıyla 
kurduğu “Lokomotif Çocuk Köyü 
Projesi’ni” tüm ilçelere yayıyor. 
Çocukların güvenli ve eğitici or-
tamda eğlenerek vakit geçirdiği 
“Lokomotif Çocuk Köyü Projesi”, 
Kocaeli’nin dört bir tarafına 
yayılıyor. Bu kapsamda 
Büyükşehir Belediyesi, 4’üncü Lo-
komotif Çocuk Köyü’nü Karamür-
sel ilçesine kuracak.Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi, 3-6 yaş 
arasındaki çocukların güvenli ve 
eğitici ortamlarda vakit geçirmeler-
ini sağlamak amacıyla kurduğu 
“Lokomotif Çocuk Köyü Projesi’ni” 
tüm ilçelere yayıyor. İlki Doğu 
Kışla Gençlik Parkı içerisinde kur-
ulan Lokomotif Çocuk Köylerine bir 
yenisini daha eklenecek. Son ola-
rak Gebze Millet Bahçesi içeri-
sinde ve Ömer Türkçakal Bulvarı 
üzerinde kurulan Lokomotif Çocuk 
Köyü tamamlandı. Gebze ve Vin-
san’da yakın zamanda hizmete 

açılacak Lokomotif Çocuk Köyü 
şimdi de Karamürsel’de hayata ge-
çirilecek. Büyükşehir Belediyesi, 4. 
Lokomotif Çocuk Köyü’nü Kara-
mürsel ilçesinde hayata geçiriyor. 
Kordon mevkii Çınar Caddesi üze-
rinde inşa edilen projede 8 vagon 
yer alacak. Alanın içerisinde ayrıca 
çocuklara yönelik aktivite parkuru, 
tarım bahçesi ve “loko sahne” bul-

unacak. Çalışmaların sürdüğü pro-
jede bazı vagonların kurulumu 
tamamlanırken, diğer alanlarda ise 
yapım çalışmaları devam ediyor. 
Tamamlandığında çocuklar için 
vazgeçilmez bir yaşam alanı ha-
line gelmesi hedeflenen Lokomotif 
Çocuk Köyü’nde çalışmalar 
aralıksız sürdürülüyor.

LOKOMOTİF ÇOCUK KÖYÜ İÇİN İLK ADIM ATILDI 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
özel önem vererek şehre 
kazandırdığı Gülyalı Turnasuyu 
Kordon Park’ın 1. ve 2. etaplarını 
yaya köprüsü ile birbirine 
bağlıyor. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
özel önem vererek şehre 
kazandırdığı Gülyalı Turnasuyu 
Kordon Park’ın 1. ve 2. etaplarını 
yaya köprüsü ile birbirine 
bağlıyor. Turnasuyu Kordon 
Park’ın 2. etap çalışmalarını hız 
kesmeden sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi, alanı yaz sezonuna 
yetiştirerek vatandaşların hizmet-
ine sunmayı hedefliyor. Bu kap-
samda, iki etap arasında 
kesintisiz ulaşımı sağlayacak 

yaya köprüsü projesi için de 
çalışmalar başlatıldı. 
Toplam 80 metre uzunluğunda ve 
4 metre genişliğinde inşa edilecek 
olan yaya köprüsü, vatandaşlara 
hem kolay ulaşım hem de kesinti-
siz bir gezi imkânı sunacak. So-
syal donatı alanlarıyla her geçen 
gün daha fazla ilgi gören Turna-
suyu Kordon Park; piknik alanları, 
çocuk oyun grupları, bisiklet ve 
yürüyüş yolları ile spor alanlarıyla 
bölgenin gözde yaşam 
alanlarından biri haline geldi. 
İkinci etap çalışmaları ve yaya 
köprüsünün tamamlanmasıyla bir-
likte Turnasuyu’nun iki yakası da 
bütünleşerek, bölge tam 
anlamıyla bir cazibe merkezine 
dönüşecek. 
(Belediye Postası)

TURNASUYU KORDON  
PARK’A YAYA KÖPRÜSÜ
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Ankara Büyükşehir Belediyesi Kon-
ferans Salonu’nda düzenlenen pro-
gramda ASKİ Genel Müdürlüğünce 
hayata geçirilen; Kesikköprü- İvedik 
İçme Suyu Arıtma Tesisi Arası 4. 
Hat, Koyunbaba- Çubuk Barajları 
Arası Ana İsale Hattı yapım işleri 
başta olmak üzere; Çamlıdere 
Barajı İvedik Su Arıtma Tesisi Arası 
Ana İletim Hattı Projesi, Çayırhan-
Beypazarı Arası Ana İsale Hattı, 
Pompa İstasyonları ve Depo 
İmalatları Yapım İşi, Ankara 
Merkezi (İvedik) İçme Suyu Arıtma 
Tesisi (4.Ünite) Kapasite Artışı 
Yapım İşi, Beypazarı İçme Suyu 
Arıtma Tesisi, Ankara Metropol 
Kent İçme Suyu Ana İsale Hattı 
Projesi Yapım İşi, TC-2 İçme Suyu 
Deposu İletim Hattı Yapım İşi, 
Şereflikoçhisar Atık Su Arıtma Te-
sisi, Keçiören İlçesi Atık Su ve 
Yağmur Suyu Hatları İmalatı, 
Macun Havzası (Yenimahalle/Ke-
çiören) Atık Su ve Yağmur Suyu 
Yapım İşi, Mamak Samsun Yolu 
Boğaziçi Köprüsü Hatip Çayı Kapalı 
Kısmının Açık hâle getirilmesi işi, 

Ankara Metropol (Yenimahalle/Ke-
çiören) Atık Su ve Yağmur Suyu 
Yağım İşleri’nin temel atma ve 
açılış töreni yapıldı. Ankara 
Büyükşehir Belediye Başkanı Man-
sur Yavaş, su sıkıntısı ve kontrolsüz 
yapılaşmaya karşı göreve geldikleri 
tarihte ilk olarak bir master plan 
hazırladıklarını söyledi. Yavaş, 
“Çünkü bu kadar hızlı büyüyen bir 
Ankara'da ayrıca çarpık kentleşme 
olunca önümüzdeki elli yılda neler 
olacak bunları görmek istedik. Ve 
master planını ihale ettik ve sonuç 
raporunu da devlet su işleriyle de 
paylaştık. ASKİ'de bu doğrultuda 
çalışmalarına başladı” dedi. Yavaş, 
yaşanan kuraklıkla ilgili çok ön-
ceden önlemler aldıklarını belirte-
rek, “Örneğin hiç kuraklık olmasa 
bile 2029 yılında Ankara'da su 
sıkıntısı olabileceğini Devlet Su 
İşleri’ne yazdırdık. Bize ilave su 
kaynakları ve tahsis yapılmasını da 
ta o tarihte bildirdik. Ancak hâlâ 
Devlet Su İşleri Genel 
Müdürlüğü’nün önünde Ankara'nın 
‘2050 yılına kadar su sıkıntısı çö-

züldü tabelası’ hâlâ duruyor” diye 
konuştu.  Türkiye’de ilk kez baraj 
üzerine güneş enerji sistemi inşa 
ettiklerini belirten Yavaş, “Türki-
ye'de bir ilktir. Şu anda da Kesik-
köprü’de aynı şekilde yerinde 
güneş enerjisi yapıp ASKİ'nin çünkü 
en büyük giderlerinden birisi enerji-
dir. Oradan su basılıyor ve çok 
büyük miktarda enerjiye ihtiyacı var. 
Orada şimdi güneş enerjisi sistemi 
kuruluyor” dedi. Yavaş, seçimde bir 
söz verdiklerine değinerek, şunları 
söyledi: “Kırsalların çoğunda ne ka-
nalizasyon ne de su var. Başkent 
burası. Yani dolayısıyla siz Ankara-
'daki bu Ankara'nın tümünde görev 
sahamız olduğuna göre bu 
sorunları aşmadan başka hiçbir 
yatırıma girmemeniz lazımdı. Çok 
şükür bir söz verdik. Ankara'nın 
kırsalın hiçbir yerinde su ve kanali-
zasyon sorunu kalmayacak diye 
yüzde 80 oranında bu 
gerçekleştirildi inşallah önümüzdeki 
günlerde de bunu bitirmeye 
çalışacağız.”  
Belediye Postası  

ASKİ’DEN 1,1 MİLYAR DOLARLIK YATIRIM 
Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur Yavaş, “Ankara’nın Geleceğine Yatırım Yapıyoruz” programında ASKİ Genel 

Müdürlüğü’nün önemli projelerinin temel atma törenini ve yapımı tamamlanan projelerin açılışını gerçekleştirdi

İç mekân düzenlemeleri, teknik altyapı 
uygulamaları ve çevre alanlarına ilişkin 
son detayların tamamlanmasına yönelik 
çalışmalar sürdürülüyor. Yeni hizmet 
binasının tamamlanmasıyla birlikte bele-
diyeye ait birimlerin daha düzenli ve koor-
dineli bir yapıda hizmet vermesi 
hedefleniyor. Vatandaş odaklı hizmet 
anlayışı doğrultusunda planlanan binada, 
geniş hizmet alanları, ferah bekleme bö-
lümleri ve modern çalışma ortamlarıyla 
kamu hizmetlerinin daha etkin ve hızlı 
sunulmasına katkı sağlanması 
amaçlanıyor. Ayrıca bina çevresinde 
gerçekleştirilen meydan ve açık alan dü-
zenlemeleriyle, alanın kent yaşamına bü-
tüncül bir katkı sunması planlanıyor. Proje 
kapsamında yer alan millet bahçesinde ise 
düzenleme çalışmaları devam ediyor. 
Yürüyüş yolları, oturma alanları, yeşil doku 
ve sosyal donatı alanlarına yönelik 
çalışmalar sürerken millet bahçesinde 
ışıklandırma çalışmaları tamamlandı. Kur-
ulan aydınlatma sistemleri ile alanın 
akşam saatlerinde de güvenli ve aktif 
şekilde kullanılabilmesine imkân 
sağlanması hedefleniyor. Peyzaj 
uygulamaları ve çevre düzenlemelerinin 

tamamlanmasıyla birlikte millet bahçesinin 
şehirde yeni bir sosyal yaşam alanı olarak 
hizmet vermesi bekleniyor. Yeni belediye 
hizmet binası ile millet bahçesinin aynı 
proje kapsamında planlanmasıyla birlikte, 
bölgenin hem hizmet hem de sosyal 
kullanım açısından canlılık kazanacağı ön-
görülüyor. Geniş açık alan düzenlemeleri, 

yürüyüş güzergâhları ve dinlenme 
noktalarıyla vatandaşların günün farklı 
saatlerinde vakit geçirebileceği bir alan 
oluşturulması hedefleniyor. Projenin 
tamamlanmasının ardından bölgenin şehir 
estetiğine katkı sunması ve kent merke-
zinde yeni bir buluşma noktası 
oluşturması bekleniyor.  Belediye Postası 

AKSARAY’A MODERN HİZMET MERKEZİ 
Modern mimari anlayışla inşa edilen yeni belediye hizmet binasında çalışmalar büyük ölçüde sona gelindi 

Düzce Belediye Başkanı Dr. 
Faruk Özlü’nün turizm vizyonu 
doğrultusunda başlatılan 
çalışmalar, somut yatırımlarla 
karşılık bulmaya devam ediyor. 
Şehirde konaklama kapasite-
sini artıracak zincir otel projel-
eri birer birer hayata geçirilir 
ken, deniz kıyıları, yaylaları ve 
şelaleleri ile doğal güzellikleri-
nin yanında, antik tiyatro gibi 
tarihi değerleriyle öne çıkan 
Düzce, turizmde iddialı şehirler 
arasına girme yolunda emin 
adımlarla ilerliyor. Başkan 
Özlü, konuyla ilgili yaptığı 
açıklamada, göreve geldikleri 
günden bu yana konaklama 
kapasitesini artırmaya yönelik 
yoğun çalışmalar yürüttüklerini 
belirterek, “Bu çalışmalarımızın 
bir kısmı da şehrimizdeki zincir 
otel sayısını artırmak amacına 
matuftur. Güzel şehrimiz Düz-
ce’nin turizm potansiyelini te-
tiklemek maksadıyla 
yürüttüğümüz çalışmalar 

sonuçlarını vermeye başladı. 
Bugün itibarıyla şehrimizde 
Türkiye’de ve dünyada zincir 
otel konumunda olan çok 
sayıda yatırımcının yatırım 
yapmakta olduklarını sizlerle 
paylaşmak isterim. Bu çerçe-
vede şehrimize yatırım yap-
mak isteyen ve yatırım yapma 
kararı alan yatırımcılarımız var. 

Bu yatırımları yapan 
yatırımcılarımıza çok teşekkür 
ediyor, kendilerine 
şükranlarımı sunuyorum. 
Yatırımlarının Düzce’mize 
hayırlı olmasını diliyorum” 
dedi. Dedeman Otel yatırımcısı 
Halil Uzun, Düzce’nin sahip 
olduğu doğal ve tarihi zengin-
liklere rağmen konaklama 

açısından önemli bir eksiklik 
yaşadığını belirterek, bu 
ihtiyacı karşılamak üzere 
yatırım kararı aldıklarını ifade 
etti. Dedeman markasını özel-
likle tercih ettiklerini vurgu-
layan Uzun, Düzce’ye güçlü ve 
köklü bir marka kazandırmayı 
hedeflediklerini söyledi.  
Belediye Postası 

DÜZCE TURİZMDE ATAĞA KALKTI 
Düzce Belediye Başkanı Dr. Faruk Özlü’nün turizm vizyonu, özel sektörü harekete  

geçirerek, zincir otel yatırımlarının Düzce’ye çekilmesini sağladı

Fatma Başkan öncülüğünde araç filosunu 
güçlendirmeyi sürdüren İzmit Belediyesi, 
yerli üretim yeni hizmet araçlarını düzen-
lenen lansmanla tanıttı; öz kaynaklarla 
büyüyen filonun 2027 hedefi ise 400 araç 
kapasitesine ulaşmak. İzmit Belediyesi 
araç filosunu genişletmeye devam ediyor. 
Yerli üretim hizmet araçlarını bünyesine 
katarak sahadaki gücünü artıran İzmit 
Belediyesi, yeni araçların lansmanını İzmit 
Belediye Meydanı’nda gerçekleştirdi. Pro-
gramda konuşan İzmit Belediye Başkanı 
Fatma Kaplan Hürriyet, “2019 yılında gö-
reve geldiğimizden milletimizin bize 
verdiği görevi emanet kabul ederek çok 
ciddi bir vicdan sorumluluğuyla halkımızın 
parasını doğru kullanmaya çalışıyoruz. 
Dışarıya gereksiz harcamalar yapmadan 
kendi öz kaynaklarımızla, mal edinerek 
hizmetlerimizi sunmaya çalışıyoruz. İsrafa 
geçit vermeden bu kentin her kuruşunu 

koruyarak kendi ayakları üze-
rinde duran bir belediye olarak 
kararlılıkla ilerlemeye devam edi-
yoruz. Kendi kendine yetip 
üreten, israfı değil üretimi 
büyüten bir belediye anlayışı ile 
yürütüyoruz. Araç kiralama 
anlayışını bırakıp kalıcı yatırımı 
tercih ettik. Paranız olmasa bile 
arabanız, malınız, personeliniz 
varsa o hizmeti bir şekilde üreti-
yorsunuz. O yüzden kalıcı 
yatırım yapmayı tercih ettik. 
Hesap veren bir yönetim 
anlayışındayız. Filomuza 
kattığımız araçlarla birlikte sa-
hada daha hızlı, efektif ve tasar-
ruflu hizmet yapmaya devam 
edeceğiz” dedi.  
Belediye Postası 

İZMİT BELEDİYESİ FİLOYU GÜÇLENDİRDİ 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Ankara Ke-
çiören Belediyesi iş birliğinde hayata geçirilen 
Kavacık Otizm Aktif Yaşam Merkezi, 2 Nisan Dünya 
Otizm Farkındalık Günü’nde düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Özel gereksinimli bireylerin toplum-
sal yaşama daha aktif katılımını destekleyecek 
merkezin açılışına Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, Keçiören Kaymakamı Dr. 
Mehmet Akçay, Keçiören Belediye Başkanı Dr. 
Mesut Özarslan ve eşi Filiz Özarslan, bakan 
yardımcıları ve çok sayıda davetli katıldı. Kurdele 
kesiminin ardından merkezi gezen protokol üyeleri 
otizmli bireylerle sohbet ederek atölyelerde 
gerçekleştirilen etkinliklere katıldı. Kavacık Otizm 
Aktif Yaşam Merkezi’nde yaptığı açıklamada mer-
kezde gerçekleştirilen faaliyetlere yönelik bilgi 
veren Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Öz-
demir Göktaş, "Keçiören Belediyemiz iş birliğiyle 
aktif yaşam merkezi açtık. Hem aileleri hem 
çocuklarımızı güçlendirdiğimiz, destek olduğumuz 
önemli bir merkezi hayata geçirmiş bulunuyoruz. 
Keçiören’deki bu merkezden çeşitli yerlerde de 
yapmaya devam edeceğiz. Gündüz engelli engelsiz 
yaşam merkezlerimizle beraber bu tür merkezleri-
mizi aslında ülke genelinde de çoğaltıyoruz. 
Amacımız burada hem ailelerimizi hem bireylerimizi 
güçlendirmek. Burada da 13 yaş üstündeki otizmli 
bireylerimize yönelik bir yaşam merkezi aynı za-
manda hem sosyalleşme hem bakım merkezi hiz-
meti görecek bu merkezimiz. 50 kapasiteli. 
Çocuklarımız hem rehabilite olacak aynı zamanda 
sosyalleşme imkanına sahip burada. Çeşitli etkinlik-
lerle de onları yaşam becerilerini güçlendirmeye 
yönelik çeşitli etkinlikler düzenleniyor. " dedi. Ke-
çiören Belediye Başkanı Dr. Mesut Özarslan da 
Kavacık Otizm Aktif Yaşam Merkezi’nin hayırlı 
olması temennisinde bulundu. Başkan Özarslan, 
atölye eğitimleri, oyun alanları ve çok amaçlı 
kullanım alanlarıyla özel bireylerin sosyal hayata 
daha güçlü katılımını destekleyecek olan merkezin, 
Keçiören’e hayırlı olmasını diledi. Belediye Postası 

OTİZMLİ BİREYLER İÇİN  
YENİ YAŞAM MERKEZİ
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Pazartesi

Aydın Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı, kent 
genelinde yol yapım, bakım, 
onarım ve düzenleme 
çalışmalarını sürdürüyor. Aydın’ın 
tüm ilçelerinde, onlarca farklı nok-
tada eş zamanlı olarak yürütülen 
çalışmalarla kentin ulaşım 
altyapısı güçleniyor. Çalışmalar 
kapsamında güncel olarak; Didim 
ilçesi Üç Mevsim ve Kavakdere 
Caddeleri ile Akbük Mahallesi’nde, 
Sultanhisar ilçesi Güvendik, Atça 
ve İncealan Mahallelerinde, Efeler 
ilçesi Zübeyde Hanım ve Fidanlık 
Caddelerinde, Paşa Yaylası’nda, 
A1 kanal yolunda, Milet ve Zeytin 
Dalı Bulvarlarında, Konuklu, 
Eğrikavak ve Musluca Mahalleleri 
ile muhtelif noktalarda, Nazilli ilçesi 
Yeşil, Haydarlı, Karahallı ve Has-
köy Mahallelerinde, Germencik il-
çesi Turanlar, Neşetiye, Bozköy ve 
Kızılcagedik Mahallelerinde, Bu-
harkent ilçesi Çağlayan Caddesi 
ve Muratdağı Mahallesi’nde, İncir-
liova ilçesi İkizdere, Arpadere, 
Cılımbız, Eğrek, Acarlar ve 
Sandıklı Mahallelerinde, Kuşadası 
ilçesi 3538. Cadde’de, Karacasu il-
çesi Işıklar, Karabağlar ve Bere-
ketli Mahallelerinde, Söke ilçesi 
Güllübahçe, Atburgazı, Köprüalan, 
Güneyyaka, Ağaçlı ve Karakaya 
Mahallelerinde, Yenipazar ilçesi 
Koyunlar ve Direcik Mahalleler-
inde, Kuyucak ilçesi İğdecik, Pa-
mucak, Yukarı Yakacık ve 

Belenova Mahallelerinde, Çine il-
çesi Bağlarbaşı, Bereket, Taşoluk 
ve Yörükler Mahallelerinde, Köşk 
ilçesi Başçayır Mahallesi’nde, 
Bozdoğan ilçesi Amasya, Yazıkent 
ve Çamlıdere Mahallelerinde, Kar-
puzlu ilçesi Tekeler Mahallesi’nde 
ve Koçarlı ilçesi Bağcılar ile Halil-
beyli Mahallelerinde eş zamanlı 
olarak yürütülüyor. Bölgelerde yol 
yüzeyleri yenilenirken, trafik 
güvenliğinin artırılmasına yönelik 
uygulamalar da gerçekleştiriliyor. 

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu, kent 
genelinde çalışmaların devam 
edeceğini belirterek, "Aydınımız 
dört bir yanında, tüm ilçelerimizde 
çalışmalarımıza devam ediyoruz. 
Hizmetlerimizi hemşehrilerimiz ile 
buluşturuyor, yatırım ve projeleri-
mizi kentimize kazandırıyoruz. 
Çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Hiz-
metle büyüyen Aydın" ifadelerini 
kullandı.  
Belediye Postası 

AYDIN’IN TÜM İLÇELERİNDE  
ULAŞIM ALTYAPISI GÜÇLENİYOR
Aydın Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı, kent genelinde yol yapım, 
bakım, onarım ve düzenleme çalışmalarını sürdürüyor

Unutulmaya yüz tutmasının 
ardından yeniden üretim ve tanıtım 
sürecine kazandırılan kutnu 
kumaşı, şehzadelerin, padişahların 
ve sultanların kaftanlarında 
kullanılan özel bir dokuma olarak 
biliniyor. Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi öncülüğünde 2015 
yılında başlatılan çalışmalarla bir-
likte kutnu kumaşı yeniden gün-
deme taşındı. Başkan Fatma 

Şahin, bu geleneksel kumaşın ye-
niden bilinirlik kazanmasına katkı 
sağladı. Gaziantep Sanayi 
Odası’nın destekleriyle yürütülen 
çalışmalar sonucunda ise kutnu 
kumaşı, 2016 yılında Türk Patent 
ve Marka Kurumu tarafından 
coğrafi işaretle tescillendi. Pamuk 
ve ipek karışımından üretilen 
kutnu kumaşı, Osmanlı döneminde 
saray tekstilinde önemli bir yer 

tuttu. Kendine özgü parlaklığı ve 
dokusuyla öne çıkan bu kumaş, 
tarih boyunca farklı kullanım 
alanlarında değerlendirildi. Günü-
müzde ise kutnu kumaşı, gelenek-
sel üretim yöntemleri korunarak 
modern tasarımlarla yeniden 
yorumlanıyor. Ev tekstilinden akse-
suara kadar farklı alanlarda 
kullanım imkânı bulan kutnu, kültü-
rel miras ile güncel tasarım 
anlayışını bir araya getiriyor. Kutnu 
kumaşı, çok aşamalı üretim süreci 
ve el tezgâhlarında dokunması 
nedeniyle zorlu bir üretim sürecine 
sahip. Geleneksel ustaların yanı 
sıra akademik ve kurumsal 
çalışmalarla da bu zanaatın 
sürdürülebilirliği sağlanıyor. Gazi-
antep Üniversitesi Naci Topçuoğlu 
Meslek Yüksekokulu, Olgunlaşma 
Enstitüsü ve Büyükşehir Beledi-
yesi bünyesindeki GASMEK’te 
yeni ustalar yetiştirilirken, kutnu 
kumaşının gelecek nesillere 
aktarılması hedefleniyor.  
Belediye Postası 

GAZİANTEP’İN SARAY  
KUMAŞI GELECEĞE TAŞINIYOR 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin’in girişimleriyle ye-

niden üretim ve tanıtım sürecine kazandırılan kutnu kumaşı, Osmanlı 
saray geleneğinden günümüze uzanan köklü bir miras olarak öne çıkıyor

Muğla Büyükşehir Belediyesi 
2024-2026 yılları arasında 13 ilçe-
sinde 537 km yol çalışmasını ta-
mamlayarak vatandaşların güvenli 
ve modern yollarda seyahat etme-
sini sağladı. 13 ilçesi 574 mahal-
lesi bulunan Muğla’da Büyükşehir 
Belediyesi sorumluluk alanındaki 
yollarda alt ve üstyapı 
çalışmalarına ara vermeden 
devam ediyor. 2024-2026 yıllarını 
kapsayan yatırım programı 
kapsamında il genelinde 537 km 
asfalt çalışması tamamlandı. Kıyı 
Ege Belediyeler birliği ve Muğla 

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Aras’ın görevdeki ikinci 
yılında, 2024-2025 döneminde to-
plam 2 milyar 184 milyon TL’lik 
yatırım tamamlanırken, özellikle 
yol projeleri öne çıktı. Muğla 
Büyükşehir Belediyesi 13 ilçede 
yol yatırımlarına devam ediyor. Or-
taca, Dalaman ve Köyceğiz ilçel-
erinde toplam 545 milyon 574 bin 
920 TL tutarında yol ve altyapı 
yatırımları hayata geçirildi. Kö-
tekli–Yeniköy bölgesinde ise 502 
milyon TL’lik altyapı yatırımı 
devam ediyor. Datça’da ulaşım 

altyapısını güçlendirmek amacıyla 
toplam 52 bin metre 
uzunluğundaki yol ağı için 300 mi-
lyon TL’lik yatırım gerçekleştiriyor. 
Fethiye-Ölüdeniz yolunda 13 
kilometrelik güzergâhta yol yeni-
leme çalışmaları devam ediyor. 
Büyükşehir Belediyesi, devam 
eden projelerle birlikte yol 
yatırımlarını artırarak sürdürmeyi 
hedeflerken, 2026-2027 yılları için 
planlanan ihaleli iş programının 
büyüklüğü 4 milyar 150 milyon TL 
olarak belirlendi.  
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DEN 537 KM ASFALT ÇALIŞMASI 
Muğla Büyükşehir Belediyesi 2024-2026 yılları arasında 13 ilçesinde 537 km yol çalışmasını tamamla-
yarak vatandaşların güvenli ve modern yollarda seyahat etmesini sağladı

Gaziantep Şehitkamil Belediyesi, 
özel yetenek sınavlarına hazırlık 
kurslarıyla gençlerin kariyer hede-
flerine ulaşmalarına katkı sun-
maya devam ediyor. Birçok 
branşta verilen eğitimlerle gen-
çler, hayallerine Şehitkamil’de 
hazırlanıyor. POMEM, PMYO, 
BESYO, Spor Lisesi ile Türk 
Silahlı Kuvvetleri’nin astsubaylık 
ve subaylık alımlarına yönelik dü-
zenlenen kurslar, sınav takvimle-
rine paralel olarak yıl boyunca 
devam ediyor. Adaylar, her kuru-
mun sınav sistemine uygun ola-
rak hazırlanan özel parkurlarda 
birebir uygulamalı eğitim alma 
fırsatı buluyor. Yüzde 98’lik başarı 
oranı ile dikkat çeken ve 
Şehitkamil Belediyesi Atatürk Kül-
tür ve Spor Merkezi’nde 

gerçekleştirilen eğitimler, disiplinli 
antrenman programlarıyla 
adayların performanslarını üst se-
viyeye taşımayı hedefliyor. Kurs-
lardan Sorumlu Antrenör Recep 
Can Urkan, eğitim sürecinin titiz-
likle yürütüldüğünü belirterek, 
“Özel yetenek kurslarımızda 
başta Polis Akademisi, Türk 
Silahlı Kuvvetleri ve Beden 
Eğitimi Spor Yüksekokulu gibi ku-
rumlara öğrenci hazırlıyoruz. Bu 
süreçte adaylarımızın yalnızca fi-
ziksel değil, mental olarak da 
hazır olmalarını sağlıyoruz. 
Onların antrenmanlarında birebir 
yanında yer alarak profesyonel 
bir yönlendirme sunuyoruz. Hede-
fimiz, öğrencilerimizin başarılı bir 
şekilde yerleşmelerine katkı 
sağlamak” dedi. Belediye Postası 

ŞEHİTKAMİL'DE GENÇLERE  
KARİYER DESTEĞİ 

Gaziantep Şehitkamil Belediyesi, özel yetenek 
sınavlarına hazırlık kurslarıyla gençlerin kariyer  

hedeflerine ulaşmalarına katkı sunmaya devam ediyor

Ankara Yenimahalle Belediyesi-
’nin Meslek Edindirme ve Hobi 
Kursları (YENİMEK) bünyesinde 
okuma yazma eğitimi alan 
vatandaşlar, mezuniyet sevinci 
yaşadı. Nazım Hikmet Kongre ve 
Sanat Merkezi Yıldız Kenter Sa-
lonu’nda gerçekleşen Mezuniyet 
Şenliği’ne Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Başkan 
Yardımcısı Erhan Aras, Ferudun 
Güngör ve belediye meclis 
üyeleri de katıldı. 2026 itibari ile 
17 yılda toplamda 8 bin kadının 
okuma yazma öğrenmesini 
sağlayan Yenimahalle Belediyesi, 
törende 60 kursiyeri daha mezun 
etti. Şenlik girişini kendi 
yazdıkları mektupların olduğu pa-
nolarla donatan kursiyerler, 
azmin zaferini gösterdi. Törende 
kursu başarıyla tamamlayan 
öğrencilere karnelerini vererek te-
brik eden Başkan Yaşar, 
“Öğrenmenin yaşı olmadığını bir 
kez daha gösteren 
vatandaşlarımız için 
düzenlediğimiz mezuniyet töre-
ninde, mezunlarımızın 
heyecanını paylaşmaktan büyük 

mutluluk duyuyorum. Hepinizi yü-
rekten kutluyorum. Okumak öz-
gürlüktür. Bugün çeşitli 
nedenlerle okumayı 
öğrenememiş hanımlar okuryazar 
oldu, diplomalarını aldı. Bu 
açıdan bugün karanlığın 
aydınlığa çıktığı güzel bir gün. 
2009’da göreve geldiğimde YE-
NİMEK kurslarını geliştirdik. 
300’ün üzerinde öğretmeni olan 
YENİMEK’ten 105 branşta her 
sene 30 binden fazla 
vatandaşımız faydalanıyor. 22 
noktada hizmet veriyoruz. Bu 
branşlarda okuryazarlık, piyano, 
saz, dikiş, resim ve kuaförlük gibi 
birçok meslek ve hobi kursu var. 
Yenimahalle’nin her tarafında 
kadınlarımıza, gençlerimize, 
çocuklarımıza kucak açıyoruz. 
Bugüne kadar kurslarımızdan 
400 bin kursiyer hizmet aldı. Bu 
yerel yönetimlerin görevlerinden 
biridir. Belediyecilik sadece asfalt 
dökmek, çöp toplamak ve park 
yapmak değildir. Bugün Yenima-
halle’yi Türkiye’nin en gelişmiş il-
çelerinden biri haline getirdik” 
dedi. Belediye Postası 

YENİMAHALLE’DE  
OKURYAZARLIK COŞKUSU 

Gaziantep Nizip Belediyesi, ilçe 
merkezindeki ulaşım kalitesini 
artırmak amacıyla deforme olan yol-
larda kapsamlı bakım, onarım ve ye-
nileme çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Fen İşleri Müdürlüğü’ne 
bağlı ekipler, vatandaşlara daha hu-
zurlu ve konforlu bir ulaşım imkanı 
sunmak hedefiyle kentin dört bir 
yanında mesai harcıyor. Çalışmalar 
kapsamında, merkez mahallelerde 
belirlenen deforma noktalarda asfalt 
yaması, malzeme serimi ve bakım 
işlemleri büyük bir titizlikle 
gerçekleştiriliyor. Özellikle araç ve 
yaya trafiğinin yoğun olduğu güzer-
gahlarda ulaşım güvenliğini en üst 
seviyeye çıkarmayı amaçlayan eki-
pler, bozulan yollara adeta "neşter" 

vuruyor. Nizip Belediyesi’nden ko-
nuya ilişkin yapılan açıklamada, 
çalışmaların tüm mahalleleri kapsay-
acak şekilde planlandığı vurgulana-
rak şu ifadelere yer verildi: "Temel 
hedefimiz, hemşehrilerimizin günlük 
yaşamını kolaylaştırmak; ayağının 
değdiği her yolu ve geçtiği her 
sokağı daha estetik, güvenli ve kon-
forlu hale getirmektir. Şehrimizin 
gelişimine katkı sunan bu süreçte, 
bizlere sabır ve destek olan tüm 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyo-
ruz." Hava şartlarının uygunluğu 
doğrultusunda kesintisiz devam 
edeceği bildirilen yol yenileme ham-
lesinin, ilçe genelinde belirlenen pro-
gram dahilinde sürdürüleceği 
kaydedildi. Belediye Postası 

YOL ÇALIŞMALARI  
NİZİP’TE HIZ KESMİYOR 
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Sakarya - Şehrin turizm merkezle-
rinden Karasu ve Kocaali ilçel-
erinin özellikle yaz aylarında nüfus 
artışı ile birlikte yaşadığı su 
sorunlarına kesin çözüm olacak 27 
alternatif kaynağın devreye 
alınması için süreç resmi olarak 
başladı. Başkan Alemdar, “Çözüm 
odaklı yatırımlarımızı şehrimizin 
altyapısı ile buluşturmaya devam 
ediyoruz. 27 alternatif içme su 
kaynağı, 3 bin metrelik çelik hat, 
elektromekanik imalatlar ve 
Şerbetpınarı Arıtma Tesisi reviz-
yonu ile Karasu ve Kocaali ilçel-
erine kesintisiz çözüm üretiyoruz” 
dedi. Sakarya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Yusuf Alemdar, şehrin 
güçlü altyapı inşasında yatırım 
müjdelerine bir yenisini daha ek-
ledi. Özellikle yaz aylarında içme 
suyunun tarımsal faaliyetlerde 
kullanılması ve turizm potansiyeli 

ile nüfusun yaklaşık olarak 10 
katına çıkmasından dolayı su 
sorunları yaşayan Karasu ve Ko-
caali ilçelerine 27 yeni içme su 
kaynağı kazandırılıyor. 10 Nisan 
Cuma günü yapılacak ihalenin 
sonuçlanmasıyla birlikte saha 
çalışmalarına başlanacak proje 
kapsamında, yer altı 
kaynaklarından elde edilen suyu 
hatlara iletecek 3 bin metrelik çelik 
hat ve suyun sürdürülebilirliği için 
Şerbetpınarı Arıtma Tesisi’nde ge-
rekli revizyon işlemleri 
gerçekleştirilecek. Şehrin su 
altyapısını güçlendirmek, geleceğe 
taşımak için kararlılıkla adım at-
maya devam ettiklerini ifade eden 
Başkan Alemdar, “Bu şehirde 
yaşayan her bir vatandaşımıza il-
çesi, mahallesi ve sokağı fark et-
meksizin kesintisiz içme suyu 
götürmek için çalışıyoruz. Bu bü-

tüncül anlayıştan vazgeçmeden 
her geçen gün bir projeyi 
tamamlıyor hemen ardından yeni 
yatırımlarla şehrimizin altyapısını 
buluşturuyoruz. Geçtiğimiz yıl 
kuraklık ve aşırı tüketim nedeniyle 
yaşanan sorunların tekrar et-
memesi için önlemlerimizi almaya 
devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. Başkan Alemdar, “Karasu 
ve Kocaali ilçelerimize yeni kay-
naklar kazandıracak projemizi 
resmi olarak başlattık. Bu kap-
samda 20 adet kaynağın elek-
tromekanik işlemlerini 
tamamlayarak devreye alacak, 7 
yeni kaynak için ihale sürecinin 
hemen ardından saha 
çalışmalarını başlatacağız. Böyle-
likle kuzey bölgemizin su arzını 
garanti altına alacağız” 
açıklamalarında bulundu.  
Belediye Postası  

SAKARYA'DA 27 KAYNAKLA  
SU SORUNUNA NEŞTER

Sakarya Büyükşehir Belediyesi Şehrin turizm merkezlerinden Karasu ve Kocaali ilçelerinin özellikle 
yaz aylarında nüfus artışı ile birlikte yaşadığı su sorunlarına kesin çözüm olacak 27 alternatif kaynağın 
devreye alınması için süreç resmi olarak başladı

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, alt ve üst yapı 
çalışmalarının tamamlandığı Toptancılar Sitesi ve çevre-
sinde yolları yeniliyor. 30 Milyonluk yatırımla gerçekleştirilen 
çalışmayla bölgedeki ulaşım konforunun artırılması hedefle-
niyor. Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, şehir gene-
linde ulaşım standardını yükseltmek için yol yatırımlarına 
hız kesmeden devam ediyor. Vatandaşların daha güvenli, 
konforlu ve kesintisiz ulaşım imkânına kavuşmasını hede-
fleyen Büyükşehir Belediyesi, özellikle yoğun kullanılan ar-
terlerde kapsamlı yenileme çalışmalarını kesintisiz 
sürdürüyor. Bu kapsamda, Yol Yapım, Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, şehrin ticari açıdan en hareketli 
noktalarından biri olan Toptancılar Sitesi bölgesinde yoğun 
mesai harcıyor. Ekipler, bölgede gerçekleştirilen altyapı 
imalatları ve inşa faaliyetleri esnasında deforme olan yolları 
sıcak asfalt ile yeniliyor. Yoğun bir şekilde sürdürülen 
çalışmalarla bölgedeki toplam 3 kilometrelik arterin asfaltı 
yenilenecek. 10 bin tonun üzerinde sıcak asfaltın 
kullanılacağı yol yatırımının toplam maliyeti 30 Milyon TL. 
Gerçekleştirilen büyük asfalt hamlesiyle bölgenin ticari 
hareketliliğine de olumlu katkılar sağlanacak. Civardaki ar-
terlerin yenilenmesiyle birlikte lojistik süreçler hızlanacak, 
hal esnafının iş akışı daha verimli hale gelecek ve bölgenin 
ekonomik canlılığı daha da artacak. Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR'DE ÜSTYAPI ÇALIŞMALARI  
KESİNTİSİZ DEVAM EDİYOR

Bursa Yenişehir Belediye Başkanı 
Ercan Özel, ilçenin tarım ve sa-
nayiyle büyüdüğünü söyledi. 
Başkan Özel, Tarım ürünlerinin tar-
ladan sanayiye, sanayiden pazara 
kısa sürede ulaşmasının 
Yenişehir’i güçlü bir ticaret merkezi 
haline getireceğini vurguladı. 
Bursa Yenişehir Belediye Başkanı 
Ercan Özel, ilçenin geleceğine yön 
verecek yatırımları ve kalkınma 
vizyonunu anlattı. Yenişehir’in 
tarım ve sanayide güçlü bir atılım 
sürecine girdiğini ifade eden 
Başkan Ercan Özel, “İlçe 
halkımızın yaklaşık yüzde 80’i ge-
çimini tarımdan sağlıyor. Bu ger-
çek, bizim tüm planlamalarımızın 
merkezinde tarımı tutmamızı zo-

runlu kılıyor” dedi. Türkiye’nin en 
verimli ovalarından birine sahip 
olan Yenişehir’de başta biber, 
buğday, mısır, ayçiçeği, şeker 
pancarı olmak üzere; sebze, 
meyve ve hayvancılık alanında 
önemli bir üretim potansiyeli bulu-
nuyor. Modern sulama imkânları, 
geniş tarım arazileri ve üretim kül-
türüyle Yenişehir, Bursa’nın 
tarımsal lokomotif ilçeleri arasında 
yer alıyor. Başkan Ercan Özel, 
tarımsal üretimin katma değere 
dönüşmesi için sanayi 
yatırımlarının kritik önem taşıdığını 
vurgulayarak, “Biz tarımı tek 
başına değil, sanayiyle entegre bir 
yapının parçası olarak ele 
alıyoruz” diye konuştu. 

Yenişehir’de planlanan Gıda İhti-
sas Organize Sanayi Bölgesi’ne 
dikkat çeken Yenişehir Belediye 
Başkanı Ercan Özel, “Gıda İhtisas 
Organize Sanayi Bölgesi, ilçe-
mizde üretilen tarımsal ürünlerin 
işlenmesi, paketlenmesi ve pazara 
sunulması açısından stratejik bir 
rol üstlenecek. Bu yatırım say-
esinde ürünler ham madde olarak 
değil, katma değeri yüksek nihai 
ürünler olarak ekonomiye 
kazandırılacak. Böylece hem üreti-
cimiz hem de tüketicimiz bu önemli 
yatırımdan doğrudan fayda 
sağlayacak. Ayrıca ilçeye artı 12 
bin istihdam sağlayacak” ifadeler-
ini kullandı.  
Belediye Postası 

YENİŞEHİR TARIM VE SANAYİYLE BÜYÜYOR 

Şanlıurfa Eyyübiye Belediye 
Başkanı Mehmet Kuş, yüzlerce 
gencin üniversite sınavlarına 
hazırlandığı Süleymanşah Gen-
çlik Merkezi’ni ziyaret ederek, 
üniversite adaylarıyla sohbet edip 
taleplerini dinledi.  
Eyyübiye gençliğinin eğitimde 
başarılı olmasını her şeyin 
önünde tuttuklarını belirten 
Başkan Kuş, sunulan fırsatların 
çok iyi değerlendirilmesini istedi. 
Başkan Mehmet Kuş, Başkan 
Yardımcısı Necmeddin Sağlam 
ile birlikte Süleymanşah Gençlik 
Merkezi’nde devam eden üniver-
site hazırlık kurslarını ziyaret 
ederek, gençlerin taleplerini din-
ledi. Sınıfları ve etüt salonlarını 
tek tek gezerek, gençlerin moral 
motivasyonunu artıracak 
konuşmalar yapan Başkan Kuş, 
“Geleceğimizin teminatı olan gen-
çlerimizin her daim yanında dur-
maya, hayallerine giden yolda 
destek olmaya devam edeceğiz” 
dedi. Gençlerle sohbetinde Eyyü-
biye’de yapılan belediyecilik hiz-
metlerini değerlendiren Başkan 

Kuş, “Ben Eyyübiye’de büyüdüm 
ama özel okul yok, dershane yok, 
mum ışığında derslere 
hazırlandığımız günleri 
hatırlıyorum. Eyyübiye’deki 
kardeşlerim de dezavantajlı, 
şimdi ne dershaneye gidecek ne 
özel ders alabilecek imkânları 
var. Rabbim bana belediye 
başkanlığı nasip etti, o günlerin 
hayali olan Eyyübiye’de sınav 
merkezi kurmak projem vardı. 
Öğrencilerimizi KPSS’ye 
hazırlayalım, üniversiye 
hazırlayalım diye düşünüyordum. 
Hamdolsun Rabbim böyle bir 
imkânı verdi. Şanlıurfa’da böyle 
bir merkez yok. Türkiye’de sayılı 
olan Süleymanşah Gençlik 
Merkezi gibi bir merkezi sizlere 
kazandırdık. Allah izin verirse 
önümüzdeki ay bir temel daha 
atacağız, bu da inşallah Eyyübi-
ye’mizin kuzey tarafında yer ala-
cak. Yine buna benzer, belki 
daha güzel bir gençlik merkezini 
sizlere, Eyyübiyeli çocuklarımıza 
kazandırmış olacağız” dedi.  
Belediye Postası 

GENÇLERE DESTEK SÜRECEK 

Sakarya Serdivan Belediye 
Başkanı Osman Çelik, Marmara 
Kentsel Dönüşüm Genel Müdürü 
Sezayi Köse ile bir araya gelerek 
ilçede kentsel dönüşüm vizyo-
nunu masaya yatırdı.  
Serdivan Belediye Başkanı 
Osman Çelik, Bakanlık 
tarafından yürütülen, ilçenin 
geleceğini şekillendirecek kentsel 
dönüşüm projeleri kapsamında 
İstanbul’da önemli bir temas 
gerçekleştirdi. Marmara Kentsel 
Dönüşüm Genel Müdürü Sezayi 
Köse’yi makamında ziyaret eden 
Başkan Çelik’e; Belediye Başkan 
Yardımcısı ve Afet İşleri ve Risk 
Yönetimi Müdürü de eşlik etti. Zi-
yaret kapsamında, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın afetlere karşı diren-
çli ve sürdürülebilir şehirler 

oluşturma vizyonu 
doğrultusunda, Serdivan’da 
atılacak stratejik adımlar 
kapsamlı bir şekilde ele alındı. 
Serdivan’ın afet risklerine karşı 
daha hazırlıklı hale getirilmesi 
amacıyla gerçekleştirilen ziya-
rette, kentsel dönüşümün sadece 
yapısal bir değişim değil, aynı za-
manda bir güvenlik meselesi 
olduğu vurgulandı. Serdivan’da 
hayata geçirilecek projelerin, ‘Ye-
rinde Dönüşüm’ prensibiyle böl-
genin dokusuna uygun şekilde 
ilerlemesi noktasında görüş 
birliğine varıldı. Başkan Osman 
Çelik, bakanlığın destekleriyle 
Serdivan’ı çok daha sağlam te-
meller üzerine inşa etmeye 
kararlı olduklarını belirterek iş 
birliğinin önemine dikkat çekti. 
Belediye Postası 

SERDİVAN’DA KENTSEL  
DÖNÜŞÜM İÇİN KRİTİK ZİRVE

Kocaeli Gebze’de, Gebze Millet 
Bahçesi komşu parselinde inşa 
edilen Sultanorhan Anaokulu dü-
zenlenen törenle hizmete açıldı. 
Gebze Belediyesi tarafından 30 
milyon TL yatırım ile tamamlanan 
okul, Milli Eğitim Bakanlığı’na tes-
lim edildi. Açılışa Kocaeli Valisi İl-
hami Aktaş, Gebze Kaymakamı 
Mehmet Ali Özyiğit, Kocaeli 
Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Hasan Soba, Gebze Bele-
diye Başkanı Zinnur Büyükgöz, 
Kocaeli İl Milli Eğitim Müdürü Em-
rullah Aydın, Gebze İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Şenol Pekgöz ve 
siyasi partilerin temsilcileri katıldı. 
Okulun toplam 3.170 m² parsel 
alanı, 1.255 m² inşaat alanı ve 
1.915 m² peyzaj alanı ile modern 
bir eğitim kompleksi olarak 
tasarlandığı belirtildi. Kocaeli İl 
Milli Eğitim Müdürü Emrullah 
Aydın, açılan okulun önemine dik-
kat çekerek şunları söyledi: “Geb-
ze’mize yeni bir eğitim yuvası 
açmanın huzuru ve mutluluğu içe-
risindeyiz. Bu gördüğünüz okul 
geleceğin mimarlarını 
yetiştirecek. Emeği geçen her-

kese teşekkür ediyorum.” Gebze 
Belediye Başkanı Zinnur Büyük-
göz belediyecilik anlayışlarını şu 
sözlerle anlattı: ’Eğer bir ihtiyaç 
varsa biz oradayız’ anlayışıyla gö-
reve başladığımız günden bu-
güne hiçbir şekilde ‘bu benim 
görevim değil’ demedik.” 
Devamında belediyenin farklı 
alanlardaki yatırımlarına da 
değinen Başkan Zinnur Büyük-
göz, sağlık ve güvenlik alanındaki 
projelere de katkı sunduklarını 
belirterek kurumlar arası iş 
birliğinin önemini vurguladı. Ko-
caeli Büyükşehir Belediyesi 
Başkan Vekili Hasan Soba 
konuşmasında belediyeciliğin 
yalnızca altyapı hizmetlerinden 
ibaret olmadığını vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı: “Zinnur Büyük-
göz başkanımız, Gebze Belediye-
miz ve Büyükşehir Belediyemiz 
klasik belediyeciliğin dışında 
eğitimden sağlığa kadar birçok 
alanda hizmet etmekte. İnşallah 
burada okuyacak evlatlarımız 
yarının bilim ve teknolojilerine 
faydalı olacak.”  
Belediye Postası 

SULTANORHAN ANAOKULU HİZMETE AÇILDI 
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Konya - Meram Belediye Başkanı 
Mustafa Kavuş, görevde geçirdiği 
yedi yılı duygu yüklü ve anlamlı bir 
mesajla değerlendirdi. Geride 
kalan yılları “Meram’a adanmış bir 
yolculuk” olarak nitelendiren 
Başkan Kavuş, hem yapılan hiz-
metleri anlattı hem de ilçenin 
geleceğine dair önemli mesajlar 
verdi. Mustafa Kavuş, görevde 
geçirdiği yedi yılı duygusal ve 
anlamlı bir mesajla değerlendirdi. 
Geride kalan yedi yılı ‘adanmış bir 
yolculuk’ olarak tanımlayan Kavuş, 
hem yapılan hizmetleri anlattı hem 
de geleceğe dair umutlarını 
paylaştı. Başkan Kavuş, 
açıklamasında Meram’a duyduğu 
derin bağlılığı şu sözlerle dile ge-
tirdi: “Yedi yıl boyunca bu aziz il-
çeye sadece hizmet etmedik; her 
taşına emeğimizi, her sokağına 
sevgimizi, her anına samimiyeti-
mizi nakşettik.” Meram’ın yalnızca 
yaşanılan alelade bir belde değil, 
“ruhu olan, nefes alan bir medeni-
yet bahçesi” olduğunu vurgulayan 
Başkan Kavuş, açıklamasında bu-

güne kadarki hizmet anlayışının 
temelini de ortaya koydu. Görev 
süresi boyunca gece gündüz de-
meden çalıştıklarını belirten 
Kavuş; kentsel dönüşümden 
ulaşıma, altyapıdan sosyal yaşam 
alanlarına kadar geniş bir yelpa-
zede önemli adımlar attıklarını 
ifade etti. Bu süreçte Meram’ın 
çehresinin önemli ölçüde 
değiştiğini ve modernleştiğini dile 
getiren Kavuş, “Sokaklar bugün 
umutla yankılanıyor; dokunduğu 
muz her köşe, yeni bir hikâyeye ev 
sahipliği yapıyor.” sözleriyle fiziksel 
dönüşümün yanı sıra sosyal yeni-
lenmeye de dikkat çekti. Yapılan 
yatırımların yalnızca bugüne değil, 
geleceğe bırakılan kalıcı eserler 
olduğunun da altını çizen Başkan 
Kavuş, açılan yolların mesafeleri 
kısaltmanın ötesinde gönülleri bir-
birine yaklaştırdığını ifade etti. 
Yeşil alanlara yapılan yatırımlarla 
Meram’ın doğasına değer 
katıldığını belirten Kavuş, park-
larda yankılanan çocuk neşesinin, 
genç enerjisinin ve büyüklerin hu-

zurunun bu hizmetlerin en somut 
karşılığı olduğunu dile getirdi. 
Modernleşme sürecinde şehrin ru-
hunu ve tarihî dokusunu korumayı 
en büyük sorumluluklarından biri 
olarak gördüklerini vurgulayan 
Kavuş, “Asıl mesele her zaman 
yaşatmak, güzelleştirmek ve 
anlam katmak oldu. Yedi yıl boy-
unca en çok bunu başardık.” ifa-
deleriyle de hizmet anlayışını 
özetledi. Meram’da ikinci kez 
seçilmiş olmasının da 
sorumluluğunu büyük ölçüde 
artırdığını ifade eden Başkan 
Kavuş, beklentiyi karşılayabilmek 
adına ortaya koyduğu gayretinde 
iki kat arttığını söyledi. Yapılan her 
yatırımda desteklerini esirge-
meyen tüm isimlere herkese 
teşekkür eden Başkan Kavuş, 
özellikle de elde edilen tüm 
başarıların arkasında Meramlı 
vatandaşların duası, desteği ve 
güveninin bulunduğunu belirterek, 
bu güvene layık olma gayretiyle 
çalıştıklarını söyledi” ifadelerini 
kullandı. Belediye Postası  

KAVUŞ: “MERAM'A ADANMIŞ 7 YIL” 
Konya Meram Belediye Başkanı Mustafa Kavuş, görevde geçirdiği yedi yılı duygu yüklü ve anlamlı bir mesajla değerlendirdi 

Kayseri Büyükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü, kent genelinde su sevi-
yesini arttırmak ve içme suyu ileti-
mini daha güvenli hale getirmek için 
yatırımlarını aralıksız sürdürüyor. 
Bu doğrultuda KASKİ, merkez ve il-
çelerde yeni kaynakları devreye 
alarak içme suyu altyapısını güçlen-
dirmeye devam ediyor. KASKİ’nin 
yeterli miktarda içme suyu temini 
için sürekli olarak yeni kaynak 
arayışında olduğunu vurgulayan 
Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, 
2025 yılı boyunca merkez ve ilçel-
erde 53 adet sondaj kuyusunun hiz-
mete alındığını belirtti. Küresel 
ısınma ve artan su tüketimi nede-
niyle tatlı su kaynaklarında yaşanan 
azalmaya dikkat çekerek, su 
altyapısına yapılan yatırımların 
stratejik önem taşıdığını vurgulayan 
Başkan Büyükkılıç, şu değerlendir 
melerde bulundu: “Kentimiz gene-
linde uluslararası kalite standart 
larını esas alarak kalite anlayışını 
kurum kültürümüzün ayrılmaz bir 
parçası haline getirme yolunda 
kararlı adımlar atıyoruz. KASKİ’miz, 

temiz ve sağlıklı içme suyunu 
hemşehrilerimize kesintisiz şekilde 
ulaştırma görevini büyük bir özve-
riyle yerine getiriyor. Bunun yanında 
ihtiyaç duyulan tüm altyapı hizmet-
lerini sürekli iyileştirerek gece gün-
düz demeden fedakârca çalışıyor. 
Bu kapsamda geçtiğimiz yıl kenti-
miz genelinde 53 adet içme suyu 
sondaj kuyusu açıldı. Gerçekleşti 

rilen yatırımlar memleketimize ve 
halkımıza hayırlı olsun.” 2025 yılı 
içerisinde açılan sondaj kuyularının 
kente önemli katkı sağlayacağını 
belirten Büyükkılıç, yapılan 
yatırımların Kayseri’ye hayırlı 
olmasını dileyerek, 2026 yılında da 
benzer çalışmaların artarak devam 
edeceğini ifade etti.  
Belediye Postası 

KAYSERİ'DE 53 YENİ SU KUYUSU 
Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (KASKİ) Genel Müdürlüğü tarafından 2025 yılı içerisinde toplam 73 milyon 

501 bin TL maliyetle 53 adet içme suyu sondaj kuyusunun açıldığını kaydetti

Trabzon Büyükşehir Belediyesi 
TİSKİ Genel Müdürlüğü ekipleri, 
kentin dört bir yanında içme suyu 
ve kanalizasyon altyapısı çalışmala 
rına devam ediyor. 18 ilçenin 
tamamında kazma vurulmadık yer 
bırakmayan TİSKİ ekipleri, şehrin 
batı bölgesinde yer alan Büyükli-
man Havzası’nın içme suyu ve ka-
nalizasyon-yağmursuyu altyapısını 
güçlendirmek için önemli projelere 
imza attı. TİSKİ, 2025 yılında kendi 
personeli eliyle; Beşikdüzü’nde 15 
bin 807 metre, Vakfıkebir’de 4 bin 
58 metre, Çarşıbaşı’nda 10 bin 261 
metre, Şalpazarı’nda 3 bin 747 
metre, Tonya’da ise 23 bin 254 
metre uzunluğunda içme suyu hattı 
ile toplam 2 bin 122 metre kanali-
zasyon hattı imalatı gerçekleştirdi. 
Ekipler, bölgedeki 179 içme suyu 
deposunda da kapsamlı temizlik 
çalışması yaptı. Vakfıkebir Tarlacık-
Ballı İçme Suyu Hattı Projesi 
kapsamında 6 bin 500 metrelik 
içme suyu hattı yapımına 
başlanırken, Tonya Büyükma-
halle’de 30 bin 355 metre içme 
suyu ve abone hattı, Vakfıkebir Ka-
valik Grup İçme Suyu Projesi 
kapsamında 13 bin metre hat ve 3 

adet depo yapılıyor. Vakfıkebir 
Hacıköy Mahallesi’nde ise bin 625 
metre yağmursuyu hattı imalatı 
tamamlandı. Ayrıca Vakfıkebir OSB, 
Körez, Güneyköy, Bozalan, Esen-
tepe ve Yaylacık mahallelerini kap-
sayan içme suyu terfi hattı 
projesinin sözleşmesi imzalandı. 
Proje kapsamında hat, depo ve terfi 
merkezi inşa edilecek. Muhtelif Ma-
halleler İçme Suyu İnşaatı işi 
kapsamında da Şalpazarı, 
Vakfıkebir ve Çarşıbaşı’nda yeni 

hatların yapılması planlanıyor. Öte 
yandan bölgenin su ihtiyacını uzun 
vadede karşılayacak gölet projeleri 
de hayata geçiriliyor. Tonya - 
Vakfıkebir Arıtma Tesisi'ni besleye-
cek olan Kadıralak Göleti’nin 
yapımına başlandı, Büyükliman Gö-
leti'nin de ihalesi gerçekleştirildi. 
Taşlıyatak Göleti ihale sürecine 
alınırken, Çarşıbaşı Yavuz ve 
Şalpazarı göletlerinin planlama 
çalışmaları sürüyor.  
Belediye Postası 

BÜYÜKŞEHİR’DEN BÜYÜKLİMAN’A BÜYÜK YATIRIM 
Trabzon Büyükşehir Belediyesi TİSKİ Genel Müdürlüğü, Büyükliman Havzası’nda yer alan Beşikdüzü, 
Vakfıkebir, Çarşıbaşı, Şalpazarı ve Tonya ilçelerinde dev altyapı yatırımlarını sürdürüyor

Sıfır atık, çevre ve israfı engelleme konu 
larında önemli projelere imza atan Bursa 
Yıldırım Belediyesi, hayata geçirdiği 
çalışmalarla Türkiye’ye örnek oluyor. 
Bursa - Sıfır atık, çevre ve israfı engel-
leme konularında önemli projelere imza 
atan Yıldırım Belediyesi, hayata geçirdiği 
çalışmalarla Türkiye’ye örnek oluyor. 
‘Plastiksiz Yıldırım’ projesiyle ilçede plas-
tik şişe kullanımını en aza indiren, Amba-
laj Atığı Toplama ve Ayrıştırma Tesisi ile 4 
yılda 15 bin ton atığı ekonomiye geri 
kazandıran Yıldırım Belediyesi, Mama 
Üretim Tesisi’yle de atık yemeklerin israf 
olmasının önüne geçiyor. Yıldırım Beledi-
yesi tarafından 2023 yılında Bursa’ya 
kazandırılan Mama Üretim Tesisi ile 
kamu kurumları, yemekhaneler ve lokan-
talardan toplanan atık yemekler, işlenerek 
sokak hayvanları için mamaya 
dönüştürülüyor. Bu sayede hem gıda 

israfının önüne geçiliyor hem de sokak 
hayvanlarının beslenmesi sağlanıyor. 
2023 yılından bu yana devam eden 
çalışmalar kapsamında 242 ton yemek 
atığı toplanırken, bu atıklardan 128 ton 
mama üretildi. Bu yıl ‘Uluslararası Sıfır 
Atık Günü’nün temasının gıda israfı ola-
rak belirlendiğini hatırlatan Yıldırım Bele-
diye Başkanı Oktay Yılmaz; “Birleşmiş 
Milletler’in aldığı bu karar, bizim yıllardır 
yürüttüğümüz çalışmalarının önemini bir 
kez daha gözler önüne sermiştir. Biz 
Yıldırım Belediyesi olarak 2023 yılından 
bu yana gıda israfının önüne geçmek 
adına önemli çalışmalar yürütüyoruz. 
Gıda atıkları, doğru şekilde yönetilmedi 
ğinde ciddi çevre sorunları oluşturabiliyor. 
Biz bu atıkları dönüştürerek hem doğal 
kaynaklarımızı koruyoruz hem de sürdü-
rülebilir bir atık yönetimi oluşturuyoruz” 
ifadelerini kullandı. Belediye Postası 

YILDIRIM’DA GIDA İSRAFINA GEÇİT YOK 

Kocasinan Belediyesi, çiftçileri 
desteklemek ve tarımsal üretimi 
artırmak amacıyla 2024 yılında 
hayata geçirdiği "Hububat Eleme 
ve Paketleme Tesisi" ile yeni se-
zonda da çiftçilerin emeğini 
değer kazandırıyor. Kocasinan 
Belediyesi, çiftçileri desteklemek 
ve tarımsal üretimi artırmak 
amacıyla 2024 yılında hayata 
geçirdiği "Hububat Eleme ve Pa-
ketleme Tesisi" ile yeni sezonda 
da çiftçilerin emeğini değer 
kazandırıyor. Tarımsal üretimin 
artırılması için hayata geçirilen 
örnek projelerle her zaman çiftçi-
nin yanında olduklarını vurgu-
layan Kocasinan Belediye 
Başkanı Ahmet Çolakbayrakdar, 
"Yeni sezonda da çiftçilerimizin 
emeği, Kocasinan'da modern te-
sisle değer buluyor ve ürün ka-
litesi yükselirken üretim gücü 
artıyor!" dedi. Kocasinan Beledi-
yesi öncülüğünde ORAN 
Kalkınma Ajansı iş birliğiyle hay-
ata geçirilen Hububat Eleme ve 
Paketleme Tesisi'nin çiftçilerin 
geleceğine yön verecek örnek 
proje olduğunu belirten Başkan 
Çolakbayrakdar, çiftçilerin ürün 
kayıplarını en aza indirmek ve 

çiftçi gelirlerini artırmak amacıyla 
bu tesisi hizmete sunduklarını 
söyledi. Tarımda yapılan projeler 
ve farklı üretim metotlarıyla Tür-
kiye’ye örnek olduklarına dikkat 
çeken Başkan Çolakbayrakdar, 
“Kocasinan Belediyemizin yeni 
bir tesisini daha iki yıl önce hay-
ata geçirdik. Hububat Eleme ve 
Paketleme Tesisimizle çiftçi 
kardeşlerimiz alın teriyle ürettik-
leri ürünleri eleyip paketliyorlar. 
Buğday, arpa, nohut, ay 
çekirdeği, fasulye, mercimek gibi 
ürünlerin elenip 50 kilograma 
kadar paketlenmesine ve tohum-
luk olarak ayrılan ürünlerin tekrar 
kullanılmasına imkân sağlıyoruz. 
Kocasinan bölgesinde şehrimiz 
yeni bir tesis kazanmakla birlikte, 
tarımsal üretim noktasında 
altyapısını güçlendirecek ve 
tarımsal üretimi artıracak çalış 
malarımıza devam edeceğiz.” 
diye konuştu. Başkan Çolakbay-
rakdar, Kocasinan Belediyesi 
olarak her alanda olduğu gibi zi-
raat, hayvancılık ve tarımsal üre-
timin gelişmesi noktasında 
çiftçilerin her zaman yanında ol-
maya devam edeceklerini sözle-
rine ekledi. Belediye Postası 

ÇİFTÇİNİN EMEĞİ KOCASİNAN’DA DEĞER BULUYOR 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Fatsa ilçesinde altyapı 
çalışmalarına hız kesmeden 
devam ediyor. Yıl boyunca 
yoğun yağışların etkili olduğu 
bölgede taşkın ve sel riskini en 
aza indirmek amacıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında önemli 
bir sorun daha çözüme 
kavuşturuluyor. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, Fatsa ilçesinde 
altyapı çalışmalarına hız kes-
meden devam ediyor. Yıl boy-
unca yoğun yağışların etkili 
olduğu bölgede taşkın ve sel ri-
skini en aza indirmek amacıyla 
yürütülen çalışmalar 
kapsamında önemli bir sorun 
daha çözüme kavuşturuluyor. 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
Ayazlı Mahallesi sınırlarında yer 
alan Terzili Deresi üzerinde 
gerçekleştirdiği çalışmalarla böl-
geyi güvenli hale getiriyor. Daha 
önce dere üzerinde inşa edilen 

baks ve taş duvar 
uygulamalarıyla sel ve taşkın 
riski büyük ölçüde ortadan 
kaldırılırken, şimdi de mevcut 
yapıları koruma altına alacak 
yeni bir çalışma başlatıldı. Bu 
kapsamda, menfez girişinde taş 
duvar imalatına başlayan eki-
pler, baks sisteminin 
dayanıklılığını artırarak uzun 
ömürlü olmasını hedefliyor. 
Yapılan çalışmalarla birlikte hem 
dere yatağı kontrol altına 
alınacak hem de olası aşırı 
yağışlarda yaşanabilecek 
olumsuzlukların önüne geçile-
cek. Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, il genelinde sürdürdüğü 
altyapı yatırımlarıyla 
vatandaşların can ve mal 
güvenliğini korumayı ama-
çlarken, özellikle riskli bölgel-
erde kalıcı çözümler üretmeye 
devam ediyor. 
 Belediye Postası 

FATSA’DA TAŞKIN SORUNUNA KALICI ÇÖZÜM 
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2 
Nisan Perşembe günü kentin dört 
bir yanında hayata geçirdiği projeler 
için toplu açılış, temel atma ve 
anahtar teslim töreni düzenleyecek. 
Saat 11.00’de ’nde, Cumhuriyet 
Halk Partisi Genel Başkanı ’in 
katılımıyla gerçekleştirilecek pro-
gramda, sosyal konut projelerinin 
temeli atılacak; Kentsel Dönüşüm 
Projesi kapsamında tamamlanan 
konutların anahtarları hak sahiple-
rine teslim edilecek. Ulaşımdan 
altyapıya, spordan kültüre uzanan 
pek çok yatırımın temeli atılırken, 
çok sayıda hizmet de yurttaşların 
kullanımına sunulacak. Kentte 
yaşam konforunu artırmak 
amacıyla yüzlerce projeyi hayata 
geçiren İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi, 2 Nisan Perşembe günü 
ulaşım, altyapı, çevre, kültür ve so-
syal yaşam alanlarında dev 
yatırımların temelini atacak, çok 
sayıda hizmeti kullanıma sunacak. 

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Genel Başkanı Özgür Özel’in 
katılımıyla saat 11.00’de Ahmed 
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde 
toplu açılış, temel atma ve anahtar 
teslim töreni düzenlenecek. İzmir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Cemil Tugay’ın seçim vaatlerinden 
olan Egeşehir Menemen Konutları’ 
nın ilk iki etabının temeli atılırken, 
Örnekköy’de 4. Etap’ta inşaat 
çalışmaları tamamlanan 114 ba 
ğımsız bölüm için bazı hak sahiple-
rine anahtarları teslim edilecek. 
Program kapsamında İzmir gene-
linde yapımı planlanan ve tamamla-
nan projeler kamuoyuna sunula 
cak. Tören sırasında canlı bağlantı 
ile farklı noktalarda eş zamanlı 
temel atma gerçekleştirilecek. 
Temeli atılacak projeler arasında; 
İzmir’in Türkiye’ye örnek olan so-
syal konut projesi Egeşehir Me-
nemen Konutları, ulaşımı 
rahatlatacak Karşıyaka–Mavişehir 

Taşıt Üst Geçidi, Çiğli Karayolu 
Köprüsü, Dikili ve Aliağa’da atık su 
arıtma tesisleri, Bornova Aktarma 
Merkezi yenileme projesi, Örnekköy 
Cemevi, Aşık Veysel Kütüphanesi 
ve Langar Futbol Sahası yer alıyor. 
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Cemil Tugay’ın seçim vaatleri 
arasında yer alan 3 bin 111 konut-
luk Egeşehir Menemen Konutları 
Projesi’nde, 411 konutluk 1. etap ile 
1100 konutluk 2. etabın temeli 
atılacak. Menemen’in Koyundere 
Mahallesi’nde 5 etap hâlinde hay-
ata geçirilecek proje, İzmirlilerin kira 
öder gibi ev sahibi olmasını hedefli-
yor. Doğa dostu ve modern yaşam 
alanlarıyla öne çıkan proje, asgari 
ücrete endeksli ödeme modeliyle 
erişilebilirliği artırırken, Türkiye’ye 
örnek bir model olmayı amaçlıyor. 
Konutların, ihale sürecinin ardından 
iki yıl içinde tamamlanarak teslim 
edilmesi planlanıyor.  
Belediye Postası  

İZMİR’DE DEV YATIRIM GÜNÜ 
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2 Nisan Perşembe günü kentin dört bir yanında hayata geçirdiği projeler için toplu açılış, temel atma ve anahtar teslim töreni düzenleyecek

Ankara Çankaya Belediye 
Başkanı Hüseyin Can Güner, iki 
yıllık görev döneminde hayata 
geçirdiği hizmet ve projeleri, 
başkanlık binası önünde 
düzenlediği açık hava 
toplantısında kamuoyuyla 
paylaştı. Hüseyin Can Güner: “İki 
yıl önce bir yola çıktık. Hep bir-
likte inandık, hep birlikte 
başardık. 31 Mart gecesi Türkiye 
haritasını birlikte kırmızıya 
boyadık. Çankaya’da girdiğimiz 
tüm seçimler içinde tek başımıza 
aldığımız en yüksek oyu aldık. 
Belediye meclisinde güçlü bir 
temsil elde ettik. Tüm bu 
başarıları birlikte kazandık.” 
Güner: “İki yılda yaptıklarımızı 

anlatırken aslında tek bir hikaye 
anlattık. Gücünü halktan alan, 
yönünü halka dönen ve hesabını 
yine halka veren bir hikaye. 
Çünkü biz Çankaya’yı seviyoruz.” 
Çankaya Belediye Başkanı Hü-
seyin Can Güner, göreve 
gelişlerinin ikinci yılında “İkinci 
Yılımızda Hesap Veriyoruz” 
sloganıyla belediye başkanlık 
binası önünde vatandaşlarla bir 
araya gelerek hizmet ve projeler-
ini anlattı. Başkan Güner, iki yıl 
önce çıktıkları yolda halkla bir-
likte hareket ettiklerini vurgulay-
arak elde edilen başarıların ortak 
bir emeğin ürünü olduğunu ifade 
etti. Çankaya’nın yalnızca bir ilçe 
olmadığını vurgulayan Başkan 

Güner, “Çankaya demek Cumhu-
riyet demek, Çankaya demek 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
evi demek. Bu nedenle bu kentin 
ruhuna yakışan, dayanışmayı 
büyüten bir belediyecilik 
anlayışıyla çalışıyoruz” ifadelerini 
kullandı. Seçim sürecinde verilen 
sözlerin tutulduğunu belirten 
Başkan Güner, halkla iç içe bir 
yönetim anlayışı benimsediklerini 
ifade etti. Güner, “Çarşıda, pa-
zarda, sokakta hep yan yana 
olacağız demiştik. Mesafeleri 
kaldırdık; gösteriş yerine samimi-
yeti, protokol yerine halkla iç içe 
olmayı tercih ettik. İyi günde de 
kötü günde de birlikte olduk” diye 
konuştu. Belediye Postası 

ÇANKAYA'DA "HESAP  
VERİYORUZ" BULUŞMASI 
Ankara Çankaya Belediye Başkanı Hüseyin Can Güner, iki yıllık görev döneminde hayata geçirdiği 
hizmet ve projeleri, başkanlık binası önünde düzenlediği açık hava toplantısında kamuoyuyla paylaştı

Kayseri Talas Belediyesi, Kütü-
phane Haftası kapsamında örnek 
bir projeye daha imza atarak bele-
diye hizmet binasında “İyileştiren 
Kütüphane”yi hizmete açtı.  
Belediye personelinin kullanımına 
sunulan kütüphanede, edebiyat ve 
fikir dünyasının seçkin eserle-
rinden oluşan yaklaşık 300 kitap 
yer alıyor. Açılışta belediye per-
soneline hitap eden Talas Belediye 
Başkanı Mustafa Yalçın, göreve 
başladıkları günden bugüne geçen 
sürece dikkat çekerek birlik ve ber-
aberlik vurgusu yaptı. Başkan 
Yalçın, “Değerli arkadaşlar, 7 yıl 
önce bugün birlikte çalışmaya 

başladık. Bugüne kadar ortaya 
koyduğumuz emekler için hepinize 
teşekkür ediyorum. Elinize, 
yüreğinize sağlık. Allah sizden razı 
olsun.” ifadelerini kullandı. 
Okumanın bireysel gelişimin yanı 
sıra toplumsal dönüşümde de 
önemli rol oynadığını belirten 
Başkan Yalçın, personele kitap 
okuma alışkanlığı kazandırmayı 
hedeflediklerini vurguladı. 
Başkan Yalçın, “Siz ne kadar 
okursanız, sizden sonra gelecek 
nesiller de o kadar okuyacaktır. 
İster basılı kitaplardan ister dijital 
platformlardan, ama mutlaka 
okuyun. Bu kütüphane sizlere özel 

bir armağan. Buradan aldığınız 
kitapları evinize götürün, boş vakit-
lerinizde okuyun.” dedi.  
Kitap okumanın insanı farklı dü-
nyalarla buluşturduğunu ifade 
eden Başkan Yalçın, düşünce 
dünyasının önemli isimlerinden ör-
nekler vererek, “Bir ayet okuyan 
Allah ile konuşmuş oluyorsa, Mes-
nevi okuyan Mevlâna Celaleddin 
Rumi ile konuşmuş olmaz mı? 
Gazap Üzümleri’ni okuyan John 
Steinbeck ile, Mahşer’i okuyan 
Cemil Meriç ile sohbet etmiş  
sayılmaz mı?” diye  
konuştu.  
Belediye Postası 

TALAS’TA “İYİLEŞTİREN KÜTÜPHANE” AÇILDI 
Kayseri Talas Belediyesi, Kütüphane Haftası kapsamında örnek bir projeye daha imza atarak 
belediye hizmet binasında “İyileştiren Kütüphane”yi hizmete açtı

Mersin Büyükşehir Belediyesi Yol 
Yapım Bakım ve Onarım Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı ekipler, kent 
genelinde ulaşım kalitesini ve yol 
güvenliğini artırmak amacıyla 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Mersin Büyükşehir Belediyesi Yol 
Yapım Bakım ve Onarım Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı ekipler, kent 
genelinde ulaşım kalitesini 
artırmak ve sürücülere daha gü-
venli bir sürüş deneyimi sunmak 
amacıyla çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Büyükşehir, kentin 
dört bir yanında ana arterlerden 
ara sokaklara kadar sorumluluk 
alanındaki yollarda sıcak asfalt 
serim çalışmaları gerçekleştiriyor. 
Zamanla yıpranan ve kullanım 
ömrünü tamamlayan yolların ye-
nilenmesi için sahada yoğun 
mesai harcayan ekipler, 
vatandaşların ulaşımını daha 
konforlu ve güvenli hale getirmek 
amacıyla planlı şekilde 

çalışmalarını yürütüyor. Bu kap-
samda ekipler, Mezitli ilçesi Yeni 
Mahalle’de bulunan 33180 
Sokak’ta sıcak asfaltla yol yeni-
leme çalışması gerçekleştirdi. 
Yaklaşık 600 metre 
uzunluğundaki yolda yürütülen 
çalışmalar kapsamında öncelikle 
bozulmuş zemin kaldırıldı, 
ardından zamanla yıpranan ve 
ekonomik ömrünü tamamlayan 
yol, iş makineleriyle kazınarak as-
falt serimine hazır hale getirildi. 
Gerçekleştirilen sıcak asfalt 
uygulamasıyla yolun dayanıklılığı 
artırılırken, sürücüler için daha 
düzgün ve güvenli bir yol zemini 
oluşturuldu. Bölge ulaşımında 
yoğun olarak kullanılan güzer-
gâhta yapılan asfalt yenileme 
çalışmasıyla yol standardı yüksel-
tilirken, trafik akışının daha gü-
venli ve konforlu hale gelmesi 
sağlandı.   
Belediye Postası 

MERSİN’DE YOLLAR YENİLENİYOR 

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun 
öncülüğünde kent genelinde sür-
dürülen altyapı yatırımları 
aralıksız devam ediyor. ASKİ 
Genel Müdürlüğü, Didim ilçesi 
Yalıköy Mahallesi’nde kanaliza-
syon hattı yapım çalışmalarına 
başladı. Bölgeye uzun yıllar hiz-
met verecek olan kanalizasyon 
hattının yapım çalışmaları 
kapsamında 9,4 kilometre kanali-
zasyon hattı, 2 adet atık su terfi 
merkezi, 2 adet jeneratör, 152 
adet muayene bacası ve 345 
adet parsel bacasının imalatı ve 
bağlantısı yapılacak. Yüksek 
standartlarda malzeme ve teknik-
lerle gerçekleştirilen kanalizasyon 
hattının yapımı ile Yalıköy Mahal-

lesi uzun yıllar boyunca güvenle 
hizmet alacağı modern bir 
altyapıyla buluşacak. Yatırımın to-
plam maliyeti 24 milyon Türk 
Lirası olacak. Aydın Büyükşehir 
Belediye Başkanı Özlem 
Çerçioğlu, kent genelinde altyapı 
yatırımlarının devam edeceğini 
belirtti ve “Tüm ilçelerimizde alt ve 
üstyapı yatırımlarımıza hız kes-
meden devam ediyoruz. Hizmet 
ve projelerimizi hemşehrilerimizle 
buluşturuyor, Aydınımız için 
çalışıyoruz. Çalışmalarımıza 
devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı. Mahalle sakinleri, 
yapılan çalışmadan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek, 
Başkan Başkan Çerçioğlu’na 
teşekkür etti. Belediye Postası 

AYDIN’DA GELECEĞE MODERN ALTYAPI 

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
Kent Konut A.Ş. tarafından hayata 
geçirilen “Kartepe Kent Konut Evleri 
Projesi”, planlanan takvim doğrultu 
sunda hızla ilerleyerek yüzde 58 ta-
mamlanma seviyesine ulaştı. Büyük 
şehir’in güvencesiyle Kartepe Sarıme 
şe Mahallesi’nde yükselen projede 12 
bloğun betonarme imalatları başarıyla 
tamamlandı. Projenin iç mekânların 
da ise çalışmalar tüm hızıyla sürüyor. 
Kartepe Konut Evleri’nde ilerleme o 
ranı yüzde 58 seviyesine ulaşırken, 
12 bloğun betonarme (kaba inşaat) 
ve çatı imalatları başarıyla tamamlan 
dı. İç mekânlarda mermer ve seramik 
döşeme çalışmaları sürerken, eş 
zamanlı olarak mantolama, dış cephe 
boya ve pencere doğrama imalatları 

da devam ediyor. Bununla birlikte alçı 
sıva ve kaba sıva uygulamalarında 
önemli ilerleme kaydedilirken, çevre 
istinat duvarlarının yapımı da titizlikle 
yürütülüyor. Kent Konut A.Ş. gü-
vencesiyle geleceğe taşınan yaşam 
alanları arasında yer alacak olan Kar-
tepe Kent Konut Evleri, Kartepe 
Sarımeşe Mahallesi’nde bulunuyor. 
Şehir yaşamını daha konforlu ve 
erişilebilir hale getirmek için titizlikle 
hazırlanan proje, 12 blok içerisinde 
toplam 144 konuttan oluşuyor. Sosyal 
alanlar, çocuk oyun parkları ve spor 
salonu gibi zengin donatılarla destek-
lenen proje, sakinlerine yalnızca bir 
konut değil, aynı zamanda huzurlu ve 
kaliteli bir yaşam sunmayı hedefliyor. 
Belediye Postası 

KARTEPE KENT KONUT  
EVLERİ TAMAMLANIYOR 



9ww.belediyepostası.com
6 Nisan 2026  

Pazartesi

Bursa Yıldırım Belediyesi, hayatın 
her alanında desteklediği kadınları 
sosyal ve ekonomik açıdan gü-
çlendirmek için çalışmalarına 
devam ediyor. Kadınları üretime 
dahil etmek ve ekonomik özgürlük-
lerini kazanmalarına katkı sunmak 
için önemli projeleri hayata geçiren 
Yıldırım Belediyesi; Birleşmiş Mil-
letler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) 
ve Türkiye İş Bankası iş birliği ile 
kadın kooperatiflerinin kapasitesini 
güçlendirmek için düzenlenen ‘Ye 
ni Nesil Çiftçi Kadın Buluşmaları’ 
etkinliğine ev sahipliği yaptı. 
Hamamlıkızık Kadınları Kadın 
Girişimi Üretim ve İşletme Kooper-
atifi’nde düzenlenen etkinliğe ev 
sahibi Yıldırım Belediye Başkanı 
Oktay Yılmaz’ın yanı sıra; Bursa İl 
Tarım ve Orman Müdürü İbrahim 

Acar, Türkiye İş Bankası Genel 
Müdür Yardımcısı Sezgin Yılmaz, 
FAO Türkiye Temsilci Yardımcısı 
Dr. Ayşegül Selışık, Ticaret İl Mü-
dürü İsmail Aslanlar, kadın 
girişimciler ve davetliler katıldı. 
Programda; kadın üreticilerin dijital 
pazarlara erişimini artırmak ve 
kırsal kalkınmayı desteklemek 
amacıyla; finansal, tarımsal, dijital 
ve ekolojik okur yazarlık, ürün 
geliştirme, markalaşma, pazar-
lama, gıda güvenliği ve dijital 
iletişim gibi konularda eğitimler ve-
rildi. Yeni Nesil Çiftçi Kadın 
Buluşmaları’ etkinliğinde, kadınlara 
yönelik çalışmaları hakkında 
katılımcılara bilgiler veren Yıldırım 
Belediye Başkanı Oktay Yılmaz; 
“Kadın elinin dokunduğu her şey 
iyileşiyor, güzelleşiyor. 

Kooperatifleşmek çok değerli. 
Kadınlarımız burada sadece ev 
bütçelerine, ev ekonomilerine katkı 
sağlamıyorlar. Aynı zamanda dost-
luklar elde ediyorlar. 2021 yılından 
bu yana; 15 kadın kooperatifinin 
kurulmasına öncülük ederken, 30 
mahallede de Kadın Girişimcilik ve 
Eğitim Merkezimizi hizmete açtık. 
Kadınların el emeği ürünlerini eko-
nomik değere dönüştürmeleri için 
Hanımeli Çarşısı projesini de ha-
yata geçirdik” dedi. Yeni bir 
çalışmanın da müjdesini veren 
Başkan Yılmaz; “Yakında yeni bir 
kooperatifimizi daha şehrimize 
kazandıracağız. Glütensiz beslen-
meyle ilgili güzel bir kooperatifin 
hazırlık aşamasındayız ve inşallah 
kuruluşunu gerçekleştireceğiz” ifa-
delerini kullandı. Belediye Postası  

YILDIRIM’DA KADINLARA TAM DESTEK 
Bursa Yıldırım Belediyesi, “Birleşmiş Milletler gıda ve tarım örgütü ve türkiye iş bankası iş birliği ile düzenlenen 

‘yeni nesil çiftçi kadın buluşmaları’ etkinliğine ev sahipliği yaptı

Meram ilçesi, büyümeye ve 
gelişmeye devam ediyor. Daha 
önce 69 mahalleden oluşan ilçe, 
Dedemli Mahallesi’nin resmen 
bağlanmasıyla birlikte artık 70 ma-
halleye ulaştı. Konya Valiliği’nin 30 
Mart 2026 tarihli kararıyla Dedemli 
Mahallesi’nin Meram’a bağlanması 
resmiyet kazandı. Daha önce 
Hadim ilçesine bağlı olan Dedemli 
Mahallesi, Bozkır Barajı sularının 
altında kalacak olması nedeniyle 
taşınma sürecine alınmıştı. Bu 
kapsamda yeni yerleşim alanı Mer-
am’da oluşturulan mahalle, 
Kaşınhanı, Çarıklar ve Çumra ile 
komşu konumda yer alıyor. De-
demli Mahallesi’nin Meram’a 
taşınma süreci aslında yıllar önce-
sinden planlandı ve adım adım 
hayata geçirildi. Özellikle 2022 
yılında başlatılan çalışmalar 
kapsamında Meram Belediyesi, 
yeni yerleşim alanını adeta sıfırdan 
kurarak mahalle sakinlerinin hiçbir 
eksiklik yaşamaması için tüm 
detayları önceden tamamladı. 
Altyapıdan ulaşıma, eğitimden 
sağlığa, sosyal tesisten yol ve yeşil 
alanlara kadar her alanda 
hazırlıklar taşınma başlamadan 
önce bitirildi. Mahallede sosyal 
tesis, okul, sağlık ocağı, yol, 
altyapı ve diğer tüm belediyecilik 

hizmetleri hazır hale getirildi. 
Çevre düzenlemeleri kapsamında 
modern kapaklı çöp konteynerleri 
yerleştirilip çevre dostu bir yaşam 
alanı oluşturuldu. Toplu Konut 
İdaresi (TOKİ) tarafından inşa 
edilen yeni yerleşkede, yaklaşık 
428 yapıyı kapsayan planlama ile 
Dedemli sakinlerinin modern ve 
düzenli bir yaşam alanına 
kavuşması sağlandı. Meram Bele-
diyesinin bu süreçteki en dikkat 

çeken yönü ise tüm hazırlıkları 
taşınma başlamadan önce eksiksiz 
şekilde tamamlamış olması oldu. 
Dedemli Mahallesi’nin katılımıyla 
birlikte Meram’ın mahalle sayısı 
70’e yükselirken, ilçe hem nüfus 
hem de hizmet alanı açısından 
büyümeye devam ediyor. Yeni ma-
halle, Meram’ın planlı kentleşme 
vizyonunun önemli bir parçası ola-
rak dikkat çekiyor.  
Belediye Postası 

MERAM’A MODERN VE  
PLANLI YAŞAM ALANI
Konya Meram büyümeye ve gelişmeye devam ediyor. Bozkır Barajı sularının altında 

kalacak olması nedeniyle Hadim ilçesinden Meram’a taşınan Dedemli Mahallesi, 
Konya Valiliğinin kararıyla artık resmen Meram’a bağlandı

Kocaeli Büyükşehir Belediyesi’nin, 
D-130 Karayolu’nda ulaşımı daha 
hızlı, düzenli ve güvenli hâle ge-
tirecek Başiskele Kavşağı Koridor 
Projesi’nde çalışmalar hızlı bir 
şekilde ilerliyor. Silueti iyice ortaya 
çıkan dev projede ilerleme sevi-
yesi yüzde 60’a yaklaştı. Ekipler, 
projenin zamanında 
tamamlanması amacıyla gece 
saatlerinde de çalışıyor. Başiskele 
Kavşağı Koridor Projesi 
kapsamında, Kasap Durağı mevki-
indeki yaya üst geçidinin tabliye 
montajı da trafiğin aksatılmaması 

adına gece yürütülen çalışma ile 
tamamlandı. D-100 trafiğini İzmit 
ve Gölcük istikametinde kapatan 
ekipler, 52 metre uzunluğunda ve 
78 ton ağırlığındaki dev yapının 
tabliye montajını bitirdikten sonra 
üst geçide Türk bayrağını astı. Ko-
caeli Büyükşehir Belediye Başkanı 
Tahir Büyükakın, Başiskele 
Kavşağı Koridor Projesi 
kapsamında inşa edilen ana yol 
yaya üst geçidinin tabliye 
montajının kısa sürede ve 
başarıyla tamamlandığını açıkladı. 
Sosyal medya hesabından hem 

üst geçit hem de proje ile ilgili 
açıklamalarda bulunan Başkan 
Büyükakın, “Başiskele Kavşağı 
Koridor Projesi’nde, gece saatle-
rinde 78 ton ağırlığındaki ana yol 
yaya üstgeçidimizin tabliye 
montajını başarıyla tamamladık. 
52 metre uzunluğundaki bu önemli 
yapıda kurulum çalışmalarımız hız 
kesmeden devam ediyor” dedi. İki 
ayağına engelli asansörü konula-
cak olan üst geçit, köprü 
ayaklarının tamamlanmasının 
ardından vatandaşların hizmetine 
sunulacak. Belediye Postası 

BAŞİSKALE KAVŞAĞI'NDA  
'78 TONLUK' GECE MESAİSİ
Kocaeli Büyükşehir Belediye Başkanı Tahir Büyükakın, Başiskele Kavşağı Koridor Projesi kapsamında 
inşa edilen 78 tonluk ana yol yaya üst geçidinin tabliye montajını başarıyla tamamladıklarını duyurdu

Çayırova Belediye Başkanı Bü-
nyamin Çiftçi’nin prestij projeleri 
arasında yer alan ve ilçeye 
kazandırdığı en büyük 
yatırımlardan olan, Çayırova 
Spor Lisesi’nde çalışmalar 
devam ediyor. Şekerpınar Mahal-
lesi’nde yükselen ve 
tamamlandıktan sonra alanının 
ülke genelindeki öncü eğitim 
kurumlarından olacak Çayırova 
Spor Lisesi inşaatında incele-
meler gerçekleştiren Çayırova 
Belediye Başkanı Bünyamin 
Çiftçi, projeyi yakından takip ettik-
lerini dile getirdi. Bugün, spor 
lisesinin şantiye alanına giden 
Başkan Çiftçi, devam eden 
çalışmaları yerinde gözlemledi. 
21 bin metrekare kapalı alan ola-
rak inşa edilecek, 24 derslik, bin 
500 kişilik kapalı spor salonu, fut-
bol ve basketbol sahalarıyla bir-
likte 150 kişilik kız öğrenci, 150 
kişilik erkek öğrenci olmak üzere 
300 öğrencinin konaklayabileceği 
yurdu bulunacak spor lisesinde, 
yurt binası ile derslik binasının 
kaba inşaatı tamamlandı. Yurt ve 
derslik binasında ince işçilik 

çalışmaları devam ederken, ders-
lik binasının doğramaları takılıyor. 
Bununla birlikte kapalı spor salo-
nunun çatı imalatında ise sona 
gelinmek üzere. Şantiye alanında 
yetkililerden bilgi alan Başkan 
Çiftçi, şunları dile getirdi; “Burası 
gerçekten bir kompleks, eğitim ve 
sporun bir arada olduğu büyük 
bir eser. Çok güzel bir çalışma 
oldu, Çocuklarımız burada eğitim 
görecek, sporlarını yapacaklar, 
geleceğe kendilerini hazırlaya 
cak. Sadece spor alanında değil, 
her alanda kendilerini geleceğe 
hazırlayabilirler. Yatılı yurtların da 
olması, ülke genelinde de bir ilgi 
olacak. Burası çok güzel bir 
eğitim yeri oldu. Teknolojinin son 
imkanlarıyla imalatlar devam edi-
yor. Bizim çocuklarımız burada 
okuyacak, sadece Çayırova’daki 
çocuklarımız değil bütün Tür-
kiye’deki öğrencilerimiz burayı 
tercih etmeleri durumunda bu-
rada eğitim öğretim görecekler, 
bu da bizi mutlu ediyor. İnsanın 
yaşayabileceği en büyük 
mutluluğu yaşattı rabbim bizlere.” 
Belediye Postası 

ÇAYIROVA SPOR LİSESİ YÜKSELİYOR 
Kocaeli Çayırova Belediye Başkanı Bünyamin Çiftçi, 

Çayırova’nın geleceğine büyük katkılar sunacak ve ülke gene-
linde alanında öncü eğitim kurumlarından biri olacak Çayırova 

Spor Lisesi’nin inşaatında incelemelerde bulundu

Yenişehir Belediye Başkanı 
Ercan Özel, ilçenin köklü üretim 
değerlerinden Orhaniye Kooper-
atifi Süt Ürünleri İmalatı’nı ziyaret 
etti. 1981 yılından bu yana üreti-
mini sürdüren tesisi inceleyen 
Başkan Özel, “12 çeşit peyniriyle 
markalaşan kooperatifimiz, ilçe-
mizin değerini Türkiye’ye 
tanıtıyor” dedi. Yenişehir Bele-
diye Başkanı Ercan Özel, yerel 
kalkınma ve üretim odaklı saha 
ziyaretleri kapsamında Orhaniye 
Kooperatifi Süt Ürünleri İmalatı’nı 
ziyaret etti. İlçe Başkanı Mehmet 
İleri ile birlikte tesisi gezen 
Başkan Ercan Özel, üretim 
aşamaları ve kooperatifin hede-
fleri hakkında detaylı bilgi aldı. 
Ziyarette kooperatifin bölge eko-
nomisine sunduğu katkıya dikkat 
çeken Başkan Ercan Özel, 195 
ortağı bulunan kooperatifin 65 
üreticiden her gün yaklaşık 3,5 
ton süt alımı yaptığını vurguladı. 

Hijyenik koşullarda üretilen 12 
çeşit peynirin başta Bursa, İstan-
bul ve Ankara olmak üzere Türki-
ye’nin dört bir yanına 
gönderildiğini belirten Özel, 
işletmenin örnek bir model teşkil 
ettiğini ifade etti. Orhaniye Koo-
peratifi’nin kalite standartlarında 
yakaladığı ivmeye değinen Bele-
diye Başkanı Ercan Özel, 
açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi: “1981 yılından bugüne üre-
tim geleneğini bozmadan, 13 
çalışanıyla istihdama katkı 
sağlayan bu kıymetli işletmemiz, 
Yenişehir’in adını gururla temsil 
ediyor. Üretim gücü ve kalite 
anlayışıyla önemli bir marka ha-
line gelen Orhaniye Kooperatifi, 
yerel kalkınmanın en güzel ör-
neklerinden biri. Üreten, ilçemize 
katma değer sağlayan tüm 
emekçilerimize teşekkür ediyor, 
çalışmalarında başarılar diliyo-
rum.” Belediye Postası 
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Selçuklu Otizmli Bireyler Eğitim Vakfı, 2 Nisan 
Dünya Otizm Farkındalık Günü kapsamında 
düzenlediği basın toplantısında 10 yıllık 
yolculuğunu ve geleceğe yönelik hedeflerini ka-
muoyuyla paylaştı. Eğitim alanındaki yatırımlarını 
büyütme kararlılığını vurgulayan vakıf, İstan-
bul’da açılacak yeni şubesinin müjdesini verdi. 
SOBE Konferans Salonu’nda düzenlenen pro-
grama Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur 
İbrahim Altay, Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı ve SOBE Başkanı Mustafa Ak 
katıldı. 

“42 öğrencimizin otizm tanısı kaldırıldı” 
Gelinen noktada SOBE’nin yalnızca bir merkez 
değil; binlerce hayalin buluştuğu bir ekosistem 
olduğuna işaret eden Mustafa Ak, “10 yılda yüz-
lerce çocuğumuzun gelişimine, ailelerimizin umut 
yolculuğuna eşlik ettik. Bugüne kadar 800’ün 
üzerinde öğrencimize eğitim verdik. 457 binin 
üzerinde eğitim ve terapi seansı gerçekleştirdik. 
73 milyon TL’nin üzerinde burs desteği sağladık. 
Ancak bu rakamı yalnızca bugünün değeriyle 
değil, verildiği yılların koşullarıyla birlikte 
düşündüğümüzde, SOBE’nin ortaya koyduğu 
katkının çok daha büyük bir ekonomik ve sosyal 
karşılığa ulaştığını görüyoruz. Eğitim ve rehberlik 
çalışmalarımızla 23 binden fazla kişiye ulaştık. 
Biz etkimizi yalnızca rakamlarla değil, 
dokunduğumuz hayatlarla tanımlıyoruz. 42 
öğrencimizin otizm tanısı kaldırıldı. Cumhuriyet 
tarihinde Türkiye’de istihdam edilen 100 otizmli 
bireyin 11’ini SOBE olarak iş hayatına 
kazandırdık. Bu sonuçlar, uyguladığımız modelin 
gerçek ve sürdürülebilir çıktılar ürettiğinin en açık 
göstergesidir” dedi. 

“İstanbul şubemize öğrenci ön kayıtlarının 
başladığını ilan ediyoruz” 

2022 yılı Ocak ayı itibarıyla merkezin tam kapasi-
teyle hizmet vermeye devam ettiğini ancak mev-
cut kapasitesinin tüm ihtiyaca cevap veremediği 
ni belirten Ak, “SOBE bugün Türkiye’de altı 
şehirde danışmanlık verirken, Kosova, Azerbay-
can ve Moğolistan’daki uluslararası iş birlikleriyle 
yolculuğunu küresel ölçekte sürdürmektedir. 
Erken dönemde verilen nitelikli eğitim; yalnızca 
bir çocuğun hayatını değil, aynı zamanda toplu-
mun geleceğini de değiştirir. Yapılan araştırmalar, 
bir çocuk için sağlanan erken eğitimin yaşam 
boyu kamuya 1 milyon Euro’nun üzerinde katkı 
sağladığını göstermektedir. Ve tam da bu ne-
denle İstanbul’da yeni bir SOBE şubesi açıyoruz. 
İstanbul şubemize öğrenci ön kayıtlarının 
başladığını ilan ediyoruz. Bu adım, yalnızca fizik-
sel bir büyüme değil, Konya’da kurduğumuz 
modelin yeni bir şehre taşınmasıdır. Aynı za-
manda Konya’daki merkezimizi de güçlendir-
meye devam ediyoruz. Selçuklu’da yapılan yeni 
yatırımlar ve eğitim alanlarıyla kapasitemizi 
artırıyor, daha fazla çocuğa ulaşmayı hedefliyo-
ruz. Biz bu yapıyı yalnızca bugünün ihtiyaçlarına 
cevap veren değil, gelecekte de ayakta kalabile-
cek güçlü bir model olarak inşa ediyoruz. Bu 
güçlü yapının oluşmasında desteklerini esirge-
meyen Konya Büyükşehir Belediye Başkanımız 
Sayın Uğur İbrahim Altay’a ve Selçuklu Belediye 
Başkanımız Sayın Ahmet Pekyatırmacı’ya, kamu 
kurumlarımıza, üniversitelerimize, çalışanlarım 
ıza ve gönüllülerimize teşekkür ediyorum. Bugün 
2 Nisan Dünya Otizm Farkındalık günü. Bence 
farkındalık demek, farkında olduğumuz durumun 
gereğini yapıyor olmak demektir. SOBE olarak 
biz on yıldır bunun için çalıştık, emek harcadık. 
Konya olarak üzerimize düşen görevin gereğini 
yerine getirmeye çalıştık. Biz şubeyi vakıf, bele-
diye, üniversite işbirliği ile oluşan ve kâr amacı 
büyütmeyen bir grup olarak meydana getirdik. 
İnşallah Türkiye'ye yayılmasında İstanbul 
Şubesi'ne açıyor olmamızın faydası da çok 
olacaktır” diye konuştu. 

Başkan Pekyatırmacı,“ SOBE sadece 
Konyamızda ve Türkiye'de değil, artık Dü-
nyada eğitim faaliyeti yürüten bir çınar, bir 

vakıf haline geldi” 
2 Nisan Dünya Otizm Günü'nde, SOBE Vakfı’nın 
10. kuruluş yıldönümünde bir arada bulunmaktan 
duyduğu memnuniyeti ifade eden Selçuklu Bele-
diye Başkanı Ahmet Pekyatırmacı,“ SOBE 
Vakfımız ve eğitim merkezimiz 10 yıl önce faa-
liyetlerine başladı. Tabi burada 10 yıl önce 
vakfımız faaliyetine başladı ama bunun bir de 
öncesi var. Bu merkezin önce hayal edilmesi, 

ondan sonra işletmeyle ilgili vakıf faaliyetlerinin 
başlatılması ve yürütülmesi uzunca bir süreç. 
Bugün geldiğimiz noktada vakfımız Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı olan dönemin Sel-
çuklu Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay 
Başkanımızın samimiyetiyle, gayretiyle, büyük 
çabalarıyla toprağa dikilmiş bir fidan, bugün çok 
şükür büyük bir çınara dönüştü. Sadece 
Konyamızda değil, Türkiye'de değil, artık dü-
nyada otizmli bireylerin eğitim faaliyeti yürüten bir 
çınar, bir vakıf haline geldi. Bu nedenle 
başlangıçtan itibaren hem merkezimizin hayata 
geçmesi ve vakfımızın kuruluş döneminde çok 
büyük gayret ve çabaları nedeniyle Uğur İbrahim 
Altay Başkanımıza huzurlarınızda teşekkür edi-
yorum. Sağ olsun, var olsun. Buradaki merkezin 
hayata geçmesinde vakfımızın kuruluşunda ve 
çalışmalarını yürütülmesinde Mustafa Ak 
başkanımızın en baştan itibaren çok büyük 
emekleri, gayretleri, çabaları ve bugün de aynı 
şekilde sürdürdüğü çalışmalar var. O yüzden 
Mustafa Ak başkanımıza tüm buradan hizmet 
alan otizmli bireyler ve aileleri adına teşekkür 
ediyorum. Yine yönetimimizde bulunan çok 
kıymetli yönetim kurulu üyelerimize de aynı 
şekilde vakfımızın çalışmalarının sürdürülmesi 
noktasında verdikleri emekler için ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. Çünkü fedakarlık yapıyorlar 
ve kendi zamanlarından alarak buraya geliyorlar 
ve sürekli katkı sunuyorlar. Burada hem eğitim 
faaliyetleri hem rehabilitasyon faaliyetleri çok 
nitelikli bir şekilde yürütülüyor. Hem akademik, 
hem sosyal hem de psikolojik anlamda aileleri-
miz ve otizmli bireylerimiz destekleniyor. Otizm 
alanında daha ne yapabiliriz, daha nasıl farklı 
işler üretebiliriz diye ekibimiz sürekli çalışıyor. Bu 

yüzden merkezimizde görev alan tüm değerli 
hocalarımıza, eğitim kadromuza, idarecilerimize 
merkezimizi artık ulusal anlamda da faaliyet yü-
rüten bir merkez haline getirdikleri için ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. Sağ olsunlar, var olsunlar” 
dedi.  

“Tüm hemşerilerimizi vakfımıza, SOBE 
vakfımıza ve merkezimize destek olmaya 

davet ediyorum” 
İnsanların hayat standardını yükseltmek ve de 
zorluklarını ortadan kaldırmayı öncelikli görev 
edindiklerini belirten Başkan Pekyatırmacı, “Bu 
manada Büyükşehir Belediyemizle merkez ilçe 
belediyelerimizle iş birliği halinde bu faaliyetleri-
mize en güçlü şekilde inşallah devam ettireceğiz. 
Bu noktada Büyükşehir Belediyemizle birlikte 
yeni bir binanın yapımı ile ilgili süreci başlattık. 
Şu anda merkezimizin yanında bulunan 15 bin 
metrekarelik alanda inşaat faaliyetleri başladı. 
İnşallah onu da en kısa sürede tamamlayıp bura-
daki faaliyetleri daha geniş bir alanda sürdürmek 
mümkün olacak. Yine aynı şekilde merkezimizin 
ön tarafında bulunan ticari alanda da vakfımızın 

ticaret yapılarıyla ilgili çalışmalar hem 
hayırseverlerimizin hem de bizim katkılarımızla 
devam ediyor. Bu çalışmalar tamamlandığı 
zaman inşallah vaktimiz mali anlamda da ciddi 
bir katkıyı elde etmiş olacak. Burada yapılan 
eğitim çalışmaları hem birebir yürütülüyor hem 
yoğun yapılan eğitim çalışmaları ve ciddi bir mali-
yet de gerektiriyor. Bu anlamda buradaki faaliyet-
lerin yürütülmesinde vakfımıza hayırseverlerin 
desteği çok önemli. Konyamızda 
hayırseverlerimiz bizi hiç yalnız bırakmıyorlar. 
Vakfımızı bu noktada destekliyorlar. Ama tabii bu 
çalışmaları daha kapsamlı bir şekilde yürütebil-
memiz için bu desteklerin de artması gerekiyor. 
Herkesin desteği bizim için önemli ve desteğin 
küçüğü büyüğü olmaz. Önemli olan sürekli 
olması ve bu desteklerin vakfımızın sürdürülebilir 
bir çalışmayı yürütmesine katkı sağlaması. Bu 
anlamda tüm hemşerilerimizi ve SOBE Vakfı'na 
az da olsa sürekli şekilde destek olmaya davet 
ediyorum. Belki aylık yapılacak küçük destekler 
burada çok büyük dokunuşlar meydana getire-
cek. Ailelerimize, otizmli bireylerimize çok büyük 
katkılar sağlayacak. Onun için tabii ki 
hayırseverlerimiz, firmalarımız, şirketlerimiz bize 
destek oluyorlar. Ama tüm hemşerilerimizi 
vakfımıza, SOBE vakfımıza ve merkezimize des-
tek olmaya davet ediyorum ki bu çalışmaları 
daha güçlü bir şekilde yürütebilelim. Otizmli bi-
reylerimiz inşallah aileleriyle birlikte daha güzel 
günlerde, sağlıklı, huzurlu, mutlu bir şekilde 
güzel bir hayat geçirirler diye de temenni ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.  

“Konyamız kimseyi ötekileştirmeden 
dayanışma kültürünü her zaman sımsıkı 

tutmuştur” 

Dünya Otizm Farkındalık Günü vesilesiyle birlikte 
olmaktan duyduğu mutluluğu ifade eden Konya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay; 
“Dünya Otizm Farkındalık Günü, otizm spektrum 
bozukluğu konusunda toplumsal bilinci arttırmayı 
amaçlayan özel ve anlamlı bir gündür. Bu vesi-
leyle birbirimizi daha iyi anlamak, aynı hayatın 
içinde birlikte yan yana yürüdüğümüzü 
hatırlamak ve hatırlatmak üzere bir aradayız. 
Çünkü mesele sadece bir gün hatırlamak değil, 
bir ömür anlamaya çalışmaktır. Tam da bu nok-
tada şunu özellikle ifade etmek istiyorum. Mem-
leketimiz sosyal hayatın her alanında ortaya 
koyduğu duyarlılığı sosyal destek projelerinde de 
güçlü bir şekilde göstermektedir. Çünkü 
başkentlerin başkenti Konyamız kimseyi 
ötekileştirmeden dayanışma kültürünü her 
zaman sımsıkı tutmuştur. Mevlana Hazretleri 
diyor ki birisini Allah korursa, ona kuş da bekçi 
olur, balık da. Cenab-ı Hak bütün kullarını korur 
ve gözetir. Ama dünyada bazı kullarının da 
başkalarına destek olma imkanı verir. İşte o 
imkan aslında aynı zamanda büyük bir sorumlu-

luktur. Bizim yapmaya çalıştığımız tam da işte 
budur. Gücümüz yettiğince, imkanımız 
olduğunca bir hayatın daha elinden tutabilmek. 
Çünkü bazen eksik saydığımız şeyler aslında 
ilahi bir hikmetin parçasıdır. Ve çoğu zaman bizi 
güçlü yapan, birbirimize benzediğimiz yerler 
değil, farklı olduğumuz yerlerdir. Şems-i Tebrizi-
’nin dediği gibi, insanı değerli kılan sureti değil, 
sırriyetidir. Bugün bizler de aynı şiarla bu şehirde 
kimsenin yalnız olmadığını hissettirmek için 
büyük bir gayret gösteriyoruz. Türkiye'de bir ilk 
olan ve bugün pek çok şehrimizde örnek olan 
SOBE'nin ortaya çıkışı da aslında bu anlayışın 
bir sonucudur.” dedi.  
“SOBE bizim için çok büyük bir gurur ve mut-

luluk vesilesidir” 
SOBE’nin 2016 yılından bu yana her geçen yıl 
kendini geliştirerek çok önemli bir noktaya 
ulaştığını belirten Başkan Pekyatırmacı,“ Ülke-
mizde ilk kez vakıf, belediye ve üniversite işbirliği 
de kurulan bu sarmal yapı sadece bir merkez 
değildir. Aynı zamanda evlatlarımızın hayatına 
dokunan büyük bir sorumluluğun da adıdır 
SOBE. Bugün burada yapılan çalışmalar hem 
otizmli bireylerin hayatına dokunmakta hem de 
ailelerimizin yükünü hafifletmektedir. Selçuklu 
Belediyemizin öncülüğünde hizmet veren SOBE 
gibi, Meram Belediyemizin hayata geçirdiği 
DOSD Meram ve Karatay Belediyemizin bünye-
sindeki Karatay Alzheimer Derneği de bu şehrin 
kimseyi geride bırakmadığının en güçlü kanıtıdır. 
Büyükşehir Belediyesi olarak bizler de bu 
kurumlarımızı sadece birer hizmet binası olarak 
asla görmüyoruz. Bizler buraları toplumsal 
dayanışmanın en güçlü yüzleri olarak 
değerlendiriyoruz. Bu anlayışla bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da tüm bu 
kurumlarımızın her ihtiyacında her projesinde 
yanlarında olmaya devam edeceğiz. Ama şunu 
da açık yüreklilikle söylemek isterim ki işin en 
kolay kısmı binalar yapmak ve maddi destekte 
bulunmak. Asıl zor olan o binanın içini sevgiyle, 
sabırla, emekle ve bilgiyle doldurabilmektir. 
Bugün gelinen noktada SOBE hem fiziki yapısı 
hem eğitim kalitesi hem de ulaştığı öğrenci 
sayısıyla Türkiye'nin en memnun markalarından 
biri haline gelmiştir. Bu da bizim için çok büyük 
bir gurur ve mutluluk vesilesidir. Sözlerimi biti-
rirken yaptığımız her işi bir görev olarak değil bir 
gönül meselesi olarak gördüğümüzü ifade etmek 
isterim. Bugün bir çocuğun hayatına dokunabili-
yorsak, bir ailenin yükünü adledebiliyorsak, işte o 
zaman gerçekten doğru bir iş yapmış sayıyoruz 
kendimize. Bu yolda emek veren, katkı sunan, 
destek veren herkese teşekkür ediyorum. 
Farklılıklarınızı bir zenginlik olarak gördüğümüz 
Dünya Otizm Farkındalık Gününüzü kutluyor, to-
plumsal duyarlılığımızın artmasını temenni ediyo-
rum” ifadelerini kullandı.  

“SOBE’nin bugünlere gelmesinde emeği 
geçen herkese teşekkür ediyorum” 

Başkan Altay konuşmasını,“ 10 yıl önce bir çınar 
fidesi dikmiştik ve o fidenin bugün çınara 
dönüştüğünü görmekten büyük bir mutluluk 
duyuyorum. Bu konuda özellikle görev aldığı 
günden itibaren Sobe Vakfı'na desteğinden 
dolayı değerli Selçuklu Belediye Başkanı Ahmet 
Pekyatırmacı ve ekibine sonsuz teşekkür ediyo-
rum. Allah razı olsun. Tabii ki en büyük teşekkür 
SOBE Vakfımızın değerli başkanı Sayın Mustafa 
Ak, yönetim kurulu üyelerine, mütevelli heyet 
üyelerine ve vakfa çok ciddi maddi bağışta bulu-
nan kıymetli bağışçılarımıza onların desteği ol-
masa bu işin sürdürülebilmesi mümkün değil. 
Bugün gelinen noktada görüyoruz ki SOBE her 
yıl kendisi için bir hedef belirleyen ve bu stratejik 
plan çerçevesinde kendini geliştiren ulusal hatta 
uluslararası bir kurum haline geldi. Bu vesileyle 
SOBE vakfımızın değerli çalışanlarına da 
teşekkür ediyorum. Burası sadece maaşla 
çalışılacak bir yer değil. Arkadaşlarımızın hepsi 
gönülden bu süreci yürütüyorlar. İnşallah aileleri-
mizin mutluluğuna dahil olmak, çocuklarımızın 
hayatına bir kapı açmaya bundan sonra devam 
edeceğiz. Bende Selçuklu Belediye Başkanımız 
gibi özellikle ulusal medya temsilcilerine teşekkür 
ediyorum. Bu konuların anlatılması sadece Ko-
nya'da iyi işlerin anlatılması için değil, güzel ör-
neklerin ülkemizde yaygınlaşması adına çok 
önemli. Verdiğiniz destekten dolayı hepinize 
teşekkür ediyorum.” dedi. 

SOBE hergeçen gün büyüyor 
Selçuklu Otizmli Bireyler Eğitim Vakfı (SOBE), 2 Nisan Otizm Farkındalık Günü dolayısıyla İstanbul’da hayata geçirilecek yeni şube ve 
büyüme vizyonu ile artan eğitim yatırımlarını kamuoyuna duyurmak üzere ulusal ve basın mensuplarıyla bir araya geldi.
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Sakarya Hendek Belediye Başkanı 
İrfan Püsküllü, görev süresindeki 
24 ayı geride bırakırken ilçenin 
çehresini değiştirecek projeleri ve 
tamamlanan yatırımları ka-
muoyuyla paylaştı. "Geleceğin 
Hendek’ini inşa ediyoruz" diyen 
Püsküllü, altyapıdan sağlığa, spor-
dan eğitime kadar geniş bir yelpa-
zede yürütülen çalışmaları meclis 
kürsüsünden aktardı. Hendek 
Belediyesi’nin son iki yıllık süreçte 
ilçenin ihtiyaçlarına yönelik birçok 
alanda çalışma gerçekleştirdiğini 
ifade eden Başkan Püsküllü, eki-
plerin sahada yoğun bir şekilde 
çalıştığını söyledi. İlçenin farklı 
mahallelerinde yürütülen yol, çevre 
düzenleme ve sosyal alan 
çalışmalarının yanı sıra 
vatandaşların günlük yaşamını 

kolaylaştıracak projelerin de planlı 
bir şekilde hayata geçirildiğini be-
lirtti. Başkan Püsküllü, Hendek’in 
gelişimi için sadece bugünü değil 
geleceği de planladıklarını vurgu-
layarak, ilçeye değer katacak 
yatırımlar üzerinde çalışmaların 
sürdüğünü ifade etti.  
Hendek’in uzun yıllardır beklediği 
"Yeni Belediye Hizmet Binası" 
projesinde ise somut adımlar 
atılıyor. Başkan İrfan Püsküllü, 
Prof. Dr. Ayhan Kızıl Caddesi üze-
rinde bulunan ve "Orta Garaj" ola-
rak bilinen bölgenin boşaltılarak 
modern bir hizmet kampüsüne 
dönüştürüleceğini müjdeledi. 
Başkan Püsküllü yaptığı 
açıklamada, ilçenin uzun süredir 
gündeminde olan yeni belediye 
hizmet binası projesi için 

çalışmaların sürdüğünü belirterek, 
Prof. Dr. Ayhan Kızıl Caddesi üze-
rinde yer alan ve Orta Garaj olarak 
bilinen alanın boşaltılarak burada 
yeni belediye hizmet binasının 
inşa edilmesinin planlandığını 
söyledi. Şehir merkezinde hayata 
geçirilmesi planlanan meydan ve 
otopark projesi için de 
görüşmelerin sürdüğünü ifade 
eden Başkan Püsküllü, Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı ile yapılan temaslar 
devam ettiğini olumlu 
sonuçlanması halinde projenin 
bakanlık desteğiyle hayata 
geçirilebileceğini olumsuz olması 
halinde ise belediyenin kendi 
imkanlarıyla da projenin 
başlayacağını dile getirdi.  
Belediye Postası  

PÜSKÜLLÜ’DEN DEV HİZMET ATAĞI 
Sakarya Hendek Belediye Başkanı İrfan Püsküllü, Nisan ayı meclis toplantısında göreve geldikleri günden bu yana geçen 24 
aylık süreci değerlendirerek ilçede hayata geçirilen çalışmalar ve devam eden projeler hakkında açıklamalarda bulundu

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
tarım, spor, çevre ve eğitim 
alanlarında yürüttüğü 
çalışmalarına bu hafta da hız kes-
meden devam etti. Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü sporcuları 
başarı grafiğini her geçen hafta 
yukarı taşırken, GASMEK’lerde 
geleceğin mesleklerine yönelik 
yeni kurslar açılmaya devam edi-
yor. Çevre bilincini artırmaya yöne-
lik sıfır atık etkinlikleri 
düzenlenirken, altyapı 
kapsamında sürdürülen bisiklet 
yolu çalışmaları da aralıksız sür-
dürülüyor. Gaziantep Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü sporcusu 
Muhammet Eymen Karaoğlu, An-
talya’da düzenlenen Küçükler-
Yıldızlar Türkiye Şampiyonası ve 
Balkan Şampiyonası seçmeleri 
kapsamında gerçekleştirilen Milli 
WKF Gençlik Ligi Milli Takım Seç-
mesi’nde 13 maçta 12 galibiyet ve 
1 beraberlik alarak şampiyon oldu. 
Karaoğlu, Hırvatistan’da düzen-
lenecek Dünya Gençlik Ligi’nde 
şehri ve ülkeyi temsil edecek. 
Büyükşehir Belediye Spor Kulübü 
sporcusu Fatma Ecrin Anladı ise 
26-29 Mart 2026 tarihleri arasında 

Diyarbakır’da düzenlenen Türkiye 
Şampiyonası’nda üstün per-
formans sergileyerek 48 kilogram 
Genç Bayan K-1 kategorisinde 
Türkiye üçüncülüğünü elde etti. 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 
Sanat ve Meslek Eğitim 
Kursları’nda (GASMEK), geleceğin 
mesleklerinde yer almak isteyen 

gençlere yönelik Dijital Tasarım 
Eğitimleri başlıyor. Illustrator 
programı üzerine verilecek 
eğitimlerle katılımcılar; freelance 
çalışma, ajans deneyimi kazanma 
veya kendi işini kurma gibi farklı 
kariyer fırsatlarına adım  
atabilecek.  
Belediye Postası 

GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR  
ÇALIŞMALARINI SÜRDÜRÜYOR
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, tarım, spor, çevre ve eğitim alanlarında 
yürüttüğü çalışmalarına bu hafta da hız kesmeden devam etti

Özellikle kentsel dönüşümde 
‘yapılamaz’ denilen projeleri 
gerçekleştirerek kente modern ve ye-
nilikçi bir kimlik kazandırdı. Belediye 
Başkanı Dr. Evren Dinçer, belediye 
başkanlığı görevi devralmasının üze-
rinden geçen 7 yılı değerlendirdi. 
Başkan Dinçer, ‘Daha Yaşanabilir Bir 
Aksaray’ hedefiyle çıktığı bu hizmet 
yolculuğunda Aksaray’da 
vatandaşların yaşam kalitesini yük-
selten pek çok projeyi hayata 
geçirdiğini söyledi. Görev süresi boy-
unca altyapıdan üstyapıya, çevreci 
projelerden sosyal belediyeciliğe kadar 
geniş bir yelpazede Aksaray’ı 
geleceğe taşıyan projelere imza atan 
Başkan Dinçer, açıklamasında şehir 
halkının ihtiyaç, talep ve beklentisine 
göre yatırım yapıldığını altını çizerek; 
“Belediyecilik anlayışımızın merkezine 
her zaman insan odaklı projeleri koy-
duk. Attığımız her adımda 
hemşehrilerimizin yaşam kalitesini 
artırmayı hedefledik. Sosyal yaşamı 
güçlendiren projelerimizle Aksaray’da 
örnek bir belediyecilik anlayışı ortaya 
koyduk. Biz, belediyeciliği yalnızca yol 
ve kaldırım yapmaktan ibaret görme-
dik. Belediyenin, şehir sınırları içinde 

yaşayan her bireye ulaşma 
sorumluluğu taşıdığına inandık. Bu 
anlayışla altyapıdan üstyapıya, kentsel 
dönüşümden ulaşım yatırımlarına 
kadar şehrimizin geleceğini ilgilendiren 
pek çok alanda önemli çalışmalar 
gerçekleştirdik. Özellikle sosyal beledi-
yecilik alanında önemli bir ilerleme 
kaydettik. Hayata geçirdiğimiz projel-

erle vatandaşlarımızın günlük 
yaşamına doğrudan dokunan hizmet-
leri birer birer hayata geçirdik. Bugün 
geldiğimiz noktada, daha modern, 
daha yaşanabilir ve daha güçlü bir Ak-
saray için çalışmalarımızı aynı 
kararlılık ve azimle sürdürmeye devam 
ediyoruz” ifadelerini kullandı.  
Belediye Postası 

7 YILDA AKSARAY’A SAYISIZ ESER KAZANDIRDI 
Belediye Başkanı Dr. Evren Dinçer, görevindeki 7’nci yılını geride bıraktı. Başkan Dinçer, altyapıdan 
üstyapıya, kentsel dönüşümden kültür-sanat-spor projelerine, ulaşımdan sosyal belediyeciliğe kadar 
pek çok alanda hayata geçirdiği projelerle şehre değer katan hizmetlere imza attı

Samsun’un Havza ilçesinde, 
Havza Belediyesi öncülüğünde 
savunma sanayii alanında tarihi 
bir yatırım hayata geçiriliyor. 1 
milyon metrekarelik alanda kuru-
lacak dev tesis, yüzlerce kişiye 
istihdam sağlayarak bölgeyi 
stratejik üretim üssüne 
dönüştürmeyi hedefliyor 
Samsun Türkiye’nin yerli ve millî 
savunma sanayii hamlesi Anado-
lu’nun üretim merkezlerine 
yayılmaya devam ederken, Sam-
sun’un Havza ilçesi stratejik bir 
yatırımla gündemde. Havza Or-
ganize Sanayi Bölgesi (OSB), sa-
vunma sanayii alanında faaliyet 
gösterecek büyük ölçekli bir üre-
tim tesisine ev sahipliği yapmaya 
hazırlanıyor. Unity Strateji Sa-
vunma Sanayi Tic. A.Ş. 
tarafından hayata geçirilecek 
proje kapsamında, daha önce ön 
tahsisi yapılan 1 milyon metre-
karelik dev arazi yatırımcı firmaya 
resmen teslim edildi. Havza Bele-
diye Hizmet Binası’nda 
gerçekleştirilen görüşmeye, firma 
Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. 
Yasemin Açık, Havza Ticaret ve 
Sanayi Odası Başkanı Erkan 
Acar ile birlikte yerel yönetim 

temsilcileri katıldı. Yer teslimi; 
Havza Kaymakamı Mustafa 
Ayvat, Havza Belediye Başkanı 
Av. Murat İkiz ve firma yetkilileri-
nin katılımıyla gerçekleştirilirken, 
heyet daha sonra fabrikanın 
kurulacağı alanda incelemelerde 
bulunarak proje sürecine dair 
değerlendirmeler yaptı. Havza 
Kaymakamı Mustafa Ayvat, sa-
vunma sanayii alanında üretim 
yapacak firma için 1 milyon me-
trekare alan tahsis ettiklerini belir-
terek, “Ülkemiz adına önemli bir 
yatırımın Havza OSB’de olması 
bizlere onur veriyor.” dedi. 
Yatırıma ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Havza Belediye Başkanı 
Murat İkiz, projenin bölge için bir 
dönüm noktası olduğunu 
vurguladı. İkiz, “Savunma sanayii 
gibi stratejik bir alanda böylesine 
büyük bir yatırımın ilçemize 
kazandırılması, Havza’nın ekono-
mik ve teknolojik dönüşümünü 
hızlandıracaktır. Bu yatırım sa-
dece istihdamı artırmakla kal-
mayacak, aynı zamanda 
Havza’yı bölgesel bir üretim ve 
teknoloji üssü hâline getirecektir.” 
ifadelerini kullandı.  
Belediye Postası 

HAVZA’YA 1 MİLYON METREKARELİK  
SAVUNMA SANAYİİ YATIRIMI

İzmir Konak Belediyesi Ferdi 
Zeyrek Gençlik Merkezi, Cumhu-
riyet Halk Partisi Genel Başkanı 
Özgür Özel ve İzmir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın 
katıldığı törenle açıldı 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, 
geçen yıl hayatını kaybeden Ma-
nisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in adını 
taşıyan ve Konak Belediyesi 
tarafından hayata geçirilen gen-
çlik merkezinin açılışına katıldı. 
İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Cemil Tugay, CHP 
Genel Başkan Yardımcıları, mil-
letvekilleri, CHP İzmir İl Başkanı 
Çağatay Güç, Konak Belediye 
Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, ilçe 
belediye başkanları, eski dönem 
belediye başkanları, Ferdi Zeyrek 
Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı ve 
Ferdi Zeyrek’in eşi Nurcan Zeyre-
k’in de yer aldığı açılış töreninde, 
gençlik merkezi de gezildi. Tö-
rende Ferdi Zeyrek anısına 
hazırlanan video ekrana 
yansıtılırken, duygusal anlar 
yaşandı. Açılış töreninde 
konuşan Genel Başkan Özel, İz-
mir’in Cumhuriyet Halk Partisi’nin 

ve cumhuriyetin sancak gemisi 
olduğunu belirterek, “İzmir’deki 
her başarı gururumuza gurur ka-
tarken, en küçük aksaklık bile he-
pimizi derinden etkiliyor. Bu 
nedenle sosyal konut projeleri, 
kiralık konut modelleri ve kooper-
atif süreçlerinde atılan olumlu 
adımlar; geçmişte mağduriyet 
yaşayanlara anahtarların teslim 
edilmesi ve uzlaşıların 
sağlanması büyük önem taşıyor. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 
inisiyatif alarak sorunları çözme-
siyle yüzlerin gülmesi, memnuni-
yet ve umudun yerini alması; iki 
gün boyunca bu pozitif tabloyu 
görmek hepimize iyi geldi. Önce-
likle İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanımız ve belediye bürokra-
sisine, ilçe belediye 
başkanlarımıza teşekkür ediyo-
ruz. Bütün imkansızlıklara 
rağmen iki yılda yüzlerce projeyi 
hayata geçirdikleri, yoksulluk 
kıskacındaki insanlara sosyal 
belediyecilikle sahip çıktıkları, 
kırılgan grupları gözettikleri ve 
halkçı belediyecilik örnekleri gös-
terdikleri için teşekkür ediyorum” 
diye konuştu. Belediye Postası 

KONAK’TA GENÇLİK  
MERKEZİ HİZMETE GİRDİ

Buca Belediyesi, sokak 
hayvanlarına yönelik yürüttüğü 
sahiplendirme çalışmalarıyla 
örnek bir başarıya imza attı. İl-
çede, Buca Belediye Başkanı 
Görkem Duman’ın göreve gel-
mesi ile başlatılan “Satın alma, 
sahiplen” kampanyası 
kapsamında 2024 yılında 170, 
2025 yılında 350 ve 2026 
yılının ilk üç ayında 79, to-
plamda ise 599 sokak canı 
sıcacık bir yuvaya kavuştu. 
Buca Belediye Başkanı Gör-
kem Duman, bu durumun ken-
dilerini çok mutlu ettiğini ifade 
ederek, “Can dostlarımız ve ai-
lelerimiz arasında bu köprüyü 
kurmuş olmaktan dolayı çok 
memnunuz. Göreve geldiğimiz 
ilk günden itibaren Buca’yı sa-

dece insanlar için değil, bu 
kenti paylaştığımız tüm canlılar 
için daha yaşanabilir bir yer 
kılma sözü verdik. Sokaktaki 
dostlarımızın birer 'sayı' değil, 
birer 'can' olduğunun bilinciyle 
hareket ediyoruz. Bugün 
ulaştığımız sahiplendirme 
rakamı, Bucalı 
hemşehrilerimizin ne kadar 
büyük bir vicdana ve merha-
mete sahip olduğunun en 
somut göstergesidir. Biz bele-
diye olarak sadece yol ve 
kaldırım değil, sevgi ve şefkat 
köprüleri de inşa ediyoruz. Tüm 
vatandaşlarımızı bu iyilik hare-
ketinin bir parçası olmaya ve 
merkezimizdeki dostlarımıza 
kucak açmaya davet ediyorum" 
diye konuştu. Belediye Postası 

BUCA’DA 599 SOKAK HAYVANI YUVA BULDU 
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Konya Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Konya genelindeki 11. 
sınıflar için hayata geçirilen “Genç 
Seyyah” projesi ile öğrenciler Yük-
sek Hızlı Trenle İstanbul’u 
yakından tanıyor.  
Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, Genç 
Seyyah projesinin başlaması 
sebebiyle yaptığı açıklamada, bu 
yıla kadar “Atabey Gençliği 
Ecdadın İzinde” ismiyle sürdürdük-
leri 11. Sınıf öğrencilerine yönelik 
yüksek hızlı trenle İstanbul gezile-
rine 112 bin 576 öğrencinin 
katıldığını hatırlattı. 
“GENÇLERİMİZİN ECDADIMIZIN 
İZLERİNİ TAŞIYAN ŞEHİRLERİ 

GÖRMESİNİ, BU TOPRAKLARIN 
RUHUNU YERİNDE HİSSETME-

SİNİ ÇOK ÖNEMSİYORUZ” 
“Genç Seyyah” projesi 
kapsamında bu yıl Konya genelin-
deki 11. sınıf öğrencilerine yönelik 
İstanbul tarih ve medeniyet gezile-
rini başlattıklarını ifade eden 
Başkan Altay, “Gençlerimizin 
ecdadımızın izlerini taşıyan 

şehirleri görmesini, bu toprakların 
ruhunu yerinde hissetmesini çok 
önemsiyoruz. Bu yıl 31 ilçemizden 
25.920 öğrencimize daha 
ecdadımızı, tarihimizin izlerini ve 
medeniyet birikimimizi yerinde an-
latacak olmanın heyecanını 
yaşıyoruz. Yüksek Hızlı Tren ile 54 
sefer olarak planladığımız gezileri-
mizin ilk turu başladı. Gezilere 
katılan evlatlarımıza ve bu konuda 
bize destek veren ailelerine 
teşekkür ediyorum. Umarım her bir 
öğrencimiz gezilerden güzel 
hatıralar biriktirerek dönerler. Bu 
yılla birlikte projemize katılan 
öğrenci sayısı 138 bin 496 olacak. 
Gençlerimizin her alanda en iyi 
şekilde yetişmesi için çalışmaya, 
gayret etmeye devam edeceğiz. 
Hayırlı olmasını diliyorum” ifadeler-
ini kullandı. 
İSTANBUL’U YAKINDAN GÖREN 

ÖĞRENCİLER HEYECANLI 
Görüşlerini paylaşan öğrenciler de 
geziye katılarak İstanbul’un tarih 
ve kültür değerlerini yakından 
görme fırsatı buldukları için çok 

heyecanlı olduklarını dile getirerek, 
bu imkanı kendilerine sunduğu için 
Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay’a 
teşekkür etti. Öğrenciler “Genç 
Seyyah” programı çerçevesinde 
İstanbul’un önemli tarihi ve turistik 
mekânlarını ziyaret ediyor. Büyük 
Çamlıca Camii, Gülhane Parkı, 
Ayasofya-i Kebir Camii ile Sultan-
ahmet Camii ve Meydanı’nı gezen 
gençler tekneyle yapılan boğaz tu-
ruyla da şehrin köklü tarihine 
tanıklık ediyor.  

TRENDEKİ ÇEŞİTLİ  
AKTİVİTELERLE YOLCULUK 

DAHA KEYLİFLİ HALE GELİYOR 
Seyahat süreci de öğrenciler için 
ayrı bir deneyime dönüşüyor. Yük-
sek Hızlı Tren yolculuğu sırasında 
düzenlenen canlı müzik 
performansları, ritim oyunları, 
yarışmalar ve çeşitli ödüllü etkinlik-
lerle gençler hem eğleniyor hem 
de sosyalleşme imkânı buluyor. 
Renkli anlara sahne olan yolculuk, 
öğrenciler için unutulmaz bir İstan-
bul hatırasına dönüşüyor.

GENÇLERi iSTANBUL  
iLE BULUŞTURUYORUZ

Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, “Bu yıl 25.920 öğrencimizi daha İstanbul ile buluşturarak; ecdadımızı, tarihimizin izlerini ve 
medeniyet birikimimizi yerinde anlatacak olmanın heyecanını yaşıyoruz. Yüksek Hızlı Tren ile 54 sefer olarak planladığımız gezilerimizin ilk turu 

başladı. Gezilere katılan evlatlarımıza ve bize destek veren ailelerine teşekkür ediyorum. Umarım her bir öğrencimiz gezilerden güzel hatıralar biriktire-
rek dönerler. Bu yılla birlikte projemize katılan öğrenci sayısı 138 bin 496 olacak. Hayırlı olsun” dedi. 

Suriye Arap Cumhuriyeti Şam Kırsal Va-
lisi Amer Alsheıkh ve beraberindeki 
heyet, Türk Dünyası Belediyeler Birliği 
(TDBB) Başkanı ve Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay’ı zi-
yaret etti. Suriyeli heyet, TDBB Akademi 
kapsamında icra edilen programa 
katılmak ve Konya Büyükşehir Belediye-
si’nin Türkiye’ye örnek belediyecilik 
yapılanması, sunduğu hizmetleri ve e-
belediyecilik uygulamaları hakkında bil gi 
almak üzere Konya’ya geldi. Heyet, 
Büyükşehir Belediyesi Taş Bina’da 
TDBB Başkanı ve Konya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay ile 
de bir araya geldi. Başkan Altay, 
gerçekleşen ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, Suriye Arap Cumhu-
riyeti Şam Kırsal Valisi Alsheıkh ve 
beraberindeki heyeti ağırlamaktan büyük 
mutluluk duydukl arını belirtti. Başkan 
Altay, Suriye’de zorlu sürecin sonunda 
çok önemli bir devrim gerçekleştirildiğini 
belirterek, “Büyük kahramanlıklar oldu, 
emeği geçen herkese insanlık için 
teşekkür ediyoruz. Bu süreçte de Tür-
kiye çok fazla sayıda Suriyeli kardeşimizi 
misafir etti. Konya’da 120 bine yakın Su-
riyeli kardeşimizi misafir ettik” ifadelerini 
kullandı. 

“KONYA BELEDİYECİLİK ANLA-

MINDA TÜRKİYE’DE ÖNDE GELEN 
ŞEHİRLERDEN BİRİSİ” 

Konya’nın belediyecilik anlamında Türki-
ye’de önde gelen şehirlerden birisi 
olduğuna dikkati çeken Başkan Altay, 
“Konya Büyükşehir Belediye Başkanlı 
ğı’nın yanında TDBB Başkanlığı görevini 
de yürütüyorum. 30 ülkeden 1200’e 
yakın üyemiz var, süreçte sizleri de 
aramızda görmeyiz arzu ederiz. TDBB 
Akademi adında bir belediye akademisi 
kurma çalışmalarımız uzun süredir 
devam ediyordu, Şam Kırsalı ile ilk 
programını inşallah bugün icra etmiş 
olacağız. Sonra hangi konuda birlikte 
çalışmayı arzu ediyorsak, biz o konuda 
da personellerin eğitimi konusunda eli-
mizden gelen desteği vermeye hazırız. 
İnşallah faydalı bir ziyaret olur” dedi. 

“TECRÜBELERİNİZİ YERİNDE  
GÖRMEK İSTEDİK” 

Suriye Arap Cumhuriyeti Şam Kırsal Va-
lisi Alsheikh ise, “Konya Modeli Beledi-
yecilik” anlayışı ile yürütülen 
çalışmalardan tecrübe elde etmek iste-
diklerini ifade ederek, “Şam Kırsalı böl-
gesinin Konya ile yakınlaşması 
düşüncesi, bölge olarak birbirine ben-
zeyen iki şehir olmasından 
kaynaklanıyor. Sizlerin sahip olduğu biri-
kim, tecrübe ve imkanları görerek, ye-

rinde tespit ederek, bu tecrübeleri ülke-
mizin ayağa kalkması ve şehrimizin 
güzelleşmesi noktasında nasıl istifade 
edebiliriz bu amaç doğrultusunda sizleri 
ziyaret etmek ve tecrübelerinizi yerinde 
görmek istedik” diye konuştu. 

“TECRÜBESİ OLAN BİR 
KARDEŞİMİZLE BİR ARADA BULUN-
MAKTAN DOLAYI ÇOK MUTLUYUZ” 

Başkan Altay’a misafirperverliği için 
teşekkür eden Suriye Arap Cumhuriyeti 
Şam Kırsal Valisi Alsheıkh, “Bizler ger-
çekten derdi olan, dert taşıyan, tecrübesi 
olan bir kardeşimizle bir arada bulun-
maktan dolayı çok mutluyuz. Bu ziyaret-
lerin inşallah güzel sonuçlar vermesini 
ümit ediyoruz. İnşallah bu ziyaretler 
bizim sorumlu olduğumuz bölgenin istik-
rar ve güvenine ve hizmetlerinin 
gelişmesine vesile olur” dedi. 

SURİYELİ HEYET SELÇUKLU  
SULTANLARI TÜRBESİ SAYGI 

NÖBETİ DEĞİŞİMİNE DE KATILDI 
Suriyeli heyet, daha sonra AK Parti Yerel 
Yönetimler Başkan Yardımcısı Recep Al-
tepe, Selçuklu Kaymakamı Eflatun Can 
Tortop, Selçuklu Belediye Başkanı 
Ahmet Pekyatırmacı, AK Parti Konya İl 
Başkan Yardımcısı Kazım Küçükcöğen 
ile birlikte Selçuklu Sultanları Türbesi 
Saygı Nöbeti değişimine de katıldı.

SURİYELİ HEYET KONYA MODELİ  
BELEDİYECİLİĞİ İNCELEDİ 
Konya Büyükşehir Belediyesi’nin yürüttüğü örnek çalışmaları yerinde görmek üzere Konya’ya gelen Su-
riye Arap Cumhuriyeti Şam Kırsal Valisi Amer Alsheıkh ve beraberindeki heyet, Türk Dünyası Belediyeler 
Birliği Başkanı ve Konya Büyükşehir Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay’ı ziyaret etti. 


